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У К Р А Ї Н А

МІСЦЕВЕ   САМОВРЯДУВАННЯ

ПІЩАНСЬКА  СІЛЬСЬКА  РАДА

вул. Центральна, 4, с. Піщанка, Новомосковський р-н, Дніпропетровська обл., 51283, тел.: (0569)386-142,

e-mail:info@pishchanska.otg.dp.gov.ua, web:pishchanska.otg.dp.gov.ua,  код ЄДРПОУ: 04338836

Інформація
про виконання сільського бюджету 
за сім місяців 2020 року
За  січень-липень 2020 року  до бюджету сільської ради на виконання плану заходів Піщанської сільської ради від 23.03.2020 року № 56-д надійшло доходів загального та спеціального фондів без урахування трансфертів в обсязі   47 492,8 тис. грн., що менше від плану на 2,2 %, або на 1 059,7 тис. грн. При цьому у порівнянні з аналогічним періодом минулого року збільшення надходжень доходів складає на суму 2 552,5 тис. грн., або 5,7 %.     

З причини пандемії коронавірусу та інших причин (зменшення чисельності працюючих, зменшення об’єму виробництва, тощо) невиконання планових показників  спостерігається по наступним податкам:

По податкам та зборах на доходи фізичних осіб недоотримано в загальній сумі 966,7 тис. грн., з них:

 по податку на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із доходів платника податку у вигляді заробітної плати в сумі 925,3 тис. грн. (втрати склали 3,5 % до планових показників );

 по податку на доходи фізичних осіб, що сплачується фізичними особами за результатами річного декларування недоотримано в сумі 156,6 тис. грн. з причини повернення податку, як помилково сплаченого до бюджету сільської ради на підставі електронних висновків Дніпровсько - Новомосковського управління  ГУ ДПС у Дніпропетровській області.

По рентній платі за користування надрами в сумі невиконання плану склало 0,7тис. грн. У порівнянні з минулим роком отримано менше на 4,8 тис. грн.,  податок не сплачено ТОВ “Дніпровський пивзавод №2”, ТОВ “Джерела Придніпров’я”, ПАТ “Укрзалізниця” та ТОВ “Агрофірма Рассвєт”.

Крім того, зменшення надходжень спостерігається по внутрішніх податках і зборах та місцевих податках, а саме:

по акцизному податку з ввезених на митну територію України підакцизних товарів (продукції) в сумі 179,0 тис. грн. з причини зменшення частки зарахування до загального фонду сільського бюджету частини акцизного податку;

по податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, сплаченої юридичними особами, які є власниками об’єктів нежитлової нерухомості в сумі 84,7 тис. грн. Найбільшу заборгованість станом на 01.07.2020 року за даними Головного управління Державної фіскальної служби в Дніпропетровській області мають  ПАТ "ТРЕСТ ДНІПРОДОРБУД" 45,4 тис. грн., ТОВ "СОЮЗ ЕНЕРГО" 13,7 тис. грн., ТОВ “Агроальп”- 2,6 тис. грн.

по  орендній платі за віддані в користування земельні ділянки з юридичних осіб в сумі 162,1 тис. грн. та по орендній платі з фізичних осіб в сумі 322,9 тис. грн. з причини  зменшення кількості платників в зв’язку з санітарно - епідеміологічним станом. Сільською радою за співучастю з Державною фіскальною службою в Дніпропетровській області здійснюється контроль за недоїмкою. 

по туристичному збору, сплаченого юридичними особами в сумі  336,1 тис. грн. та по фізичним особам в сумі 92,0 тис. грн. з причини зменшення кількості відпочиваючих в зв’язку з пандемією короновірусу;

Плати за надання адміністративних послуг надійшло в сумі  19,7 тис. грн. при плані 40,5 тис. грн., виконання склало лише 16,3 %. Невиконання планових показників пояснюється зменшенням кількості наданих послуг.

За період з січня по липень 2020 року проведено 3 засідання комісії з питань забезпечення своєчасності та повноти сплати податків і зборів (обов’язкових платежів) до державного та місцевих бюджетів з причини пандемії коронавірусу.

За підсумками роботи сільської комісії з питань забезпечення своєчасності та повноти сплати податків і зборів (обов’язкових платежів) до державного та місцевих бюджетів зменшена заборгованість на суму  58,4 тис. грн. (земельний податок з фізичних осіб   – 21,3 тис. грн., орендна плата за землю 1,5 тис. грн., податок на нерухоме майно 35,6 тис. грн.).

По Піщанській сільській раді заборгованість з виплати заробітної плати працівникам підприємств, установ та організацій незалежно від форм їх власності відсутня. 

Податковий борг, за інформацією Головного управління Державної фіскальної служби в Дніпропетровській області, станом на 1 липня 2020 року по громаді складав 2631,8тис. грн., в тому числі:

· по сплаті за користування земельними ділянками заборгованість становить  1 464,3 тис. грн., що становить 55,6% до загальної суми недоїмки. Найбільші боржники: по орендній платі з юридичних осіб ТОВ “Фірма ВВ” – 434,2 тис. грн., ПАТ “Дніпропетровський трубний завод” – 298,8 тис. грн.; по фізичним особам – 481,6 тис. грн., з них по земельному податку – 45,6 тис. грн., по орендній платі – 436 тис. грн.; 

· по єдиному податку заборгованість становить в загальній сумі  527,7 тис. грн., або 20,1%, з них, в т. ч. по єдиному податок з фізичних осіб – 487,9 тис. грн.;

· податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки -             255,5 тис. грн. (9,7 %), з них: юридичні особи – 38,9 тис. грн.  та фізичні особи – 216,6 тис. грн.

Щодо економії та раціонального використання бюджетних коштів, дотримання жорсткого режиму економії бюджетних коштів та посилення фінансово-бюджетної дисципліни проведена наступна робота.

Фінансування бюджетних установ громади проводиться у межах затвердженого помісячного розпису асигнувань відповідно до пропозицій головних розпорядників коштів. При виділенні додаткових коштів своєчасно вносяться зміни до паспортів бюджетних програм установ, що фінансуються з сільського бюджету. Оплата праці працівників бюджетних установ здійснюється в межах відповідних планових призначень та з урахуванням термінів виплати. Всі види виплат проводяться виключно в межах фонду 

оплати праці, затвердженого у кошторисах. Розрахунки за енергоносії та комунальні послуги, які споживаються бюджетними установами,  проведені в повному обсязі, заборгованість відсутня.

Станом на 01 серпня 2020 року спеціалістами, відповідальними за ведення внутрішнього фінансового контролю в громаді, в межах заходів  щодо ефективного та цільового витрачання бюджетних коштів проведено                           12  перевірок  бюджетних установ. Порушень не встановлено.

Для забезпечення виконання дохідної та видаткової частин сільського бюджету Піщанською сільською радою в січні-липні 2020 року постійно вживалися заходи щодо залучення додаткових резервів збільшення надходжень до сільського бюджету, забезпечення виконання показників за всіма джерелами надходжень та дотримання жорсткого режиму економії бюджетних коштів
Піщанською сільською радою постійно вживалися заходи щодо дотримання жорсткого режиму економії бюджетних коштів та недопущення заборгованості по захищеним статтям видатків бюджетних установ. 

Видатки  бюджету  сільської ради  за  січень - липень 2020 року   проведені на загальну суму  73 048,9 тис. грн.,  або на  69,93 % до уточнених планових  показників  звітного періоду  (104 460,2 тис. грн.), в тому числі видатки загального фонду склали 70 526,1 тис. грн., або 72,9 % виконання до уточнених планових  показників  звітного періоду  (96 705,8 тис. грн.),  спеціального фонду  – 2 522,8 тис. грн.  при плані  7 754,4 тис. грн.,  або 32,5 %. 

В загальному обсязі видатків бюджету громади за рахунок міжбюджетних трансфертів, протягом семи місяців поточного року, проведено видатків на суму 21 358,2 тис. грн., а саме:

· за рахунок освітньої субвенції з державного бюджету виплачена заробітна плата з нарахуваннями педагогічним працівникам загальноосвітніх навчальних закладів в сумі 20 338,3 тис. грн.,

· за рахунок субвенції з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету проведена виплата заробітної плати з нарахуваннями педагогічним працівникам загальноосвітніх навчальних закладів за проведення додаткових корекційно - розвиткових занять інклюзивного навчання в сумі 31,1 тис. грн. та придбано інклюзивного обладнання на суму 9,5 тис. грн.,

· за рахунок дотації з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров’я за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету проведена оплата природного газу закладам освіти об’єднаної територіальної громади на суму 979,3 тис. грн.

В загальному обсязі видатків загального фонду місцевого бюджету обсяг касових видатків захищених статей склав 82,2 % або 57 946,3 тис. грн., з них 

· на оплату праці з нарахуваннями направлено 53 796,5 тис. грн., 

· на оплату комунальних послуг та енергоносіїв 2 566,2 тис. грн.,

· на продукти харчування – 757,2 тис. грн., 

· на соціальне забезпечення – 806,4 тис. грн., 

· на окремі заходи по реалізації державних програм – 20,0 тис. грн.

Рівень фінансування забезпечив своєчасну оплату захищених статей видатків бюджету 2020 року. Станом на 01 серпня 2020 року заборгованість по захищених статтях видатків відсутня.

Інші поточні незахищені видатки загального фонду в загальному обсязі видатків склали  17,8 %  або 12 579,8 тис. грн., в тому числі видатки на поточні ремонти тринадцяти доріг на суму 1 816,6 тис. грн.
· На покриття видатків з утримання галузей соціально-культурної сфери та соціального захисту населення з бюджету сільської ради заплановано коштів загального та спеціального фондів в сумі 80 854,7 тис. грн., касових видатків проведено на суму 57 374,1 тис. грн., що становить 71,0% від запланованого, в тому числі:  

· на заклади освіти заплановано 60 668,7 тис. грн., касові видатки склали в сумі 41 002,9 тис. грн. (67,6%), 

· на соціальний захист заплановано 2 747,9 тис. грн., касові видатки склали в сумі 1 755,6 тис. грн. (63,9%), 

· на культуру і мистецтво  заплановано  4 142,5 тис. грн., касові видатки склали в сумі 3 304,1 тис. грн. (79,8%), 

· на фізичну культуру і спорт заплановано 1 674,1 тис. грн., касові видатки склали в сумі 837,4 тис. грн. (50,0%),  

· на державне управління заплановано 11 621,5 тис. грн., касові видатки склали в сумі 10 474,0 тис. грн. (90,1%).

Крім того, на здійснення переданих видатків направлені кошти у вигляді міжбюджетних трансфертів в загальній сумі 5 095,8 тис. грн., з них:

· бюджету Новомосковського району в сумі 4 215,6 тис. грн., в тому числі:

з Державного бюджету:

· медичної субвенції для надання медичних послуг за місцем обслуговування населення   – 3 444,9 тис. грн.; 

з бюджету сільської ради 770,7 тис. грн.:

· Комунальному підприємству “Новомосковська центральна регіональна лікарня інтенсивного лікування” на проведення закупівлі інсуліну жителям громади хворих на цукровий та нецукровий діабет – 210,0 тис. грн.,

· на медичний огляд працівників закладів освіти та територіального центру соціального обслуговування Комунальному підприємству “Новомосковська центральна регіональна лікарня інтенсивного лікування”– 175,9 тис. грн.,

·  для надання соціальних гарантій фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку  30,8 тис. грн.,

· на утримання та забезпечення діяльності районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді – 175,0 тис. грн.,

· на проведення навчально-тренувальних зборів і змагань з неолімпійських  та олімпійських видів спорту  та на фінансову підтримку місцевих осередків (рад) всеукраїнських організацій фізкультурно-спортивної спрямованості ФСТ ˮКолосˮ – 70,0 тис. грн.,

· на стоматологічне обслуговування Комунального закладу “Новомосковська районна стоматологічна поліклініка” Дніпропетровської обласної ради” – 109,0 тис. грн.;

· бюджету Дніпропетровської області 300,0 тис. грн. в тому числі:

· на поточний ремонт автомобілів екстреної медичної допомоги, придбання запасних частин для автомобілів екстреної медичної допомоги та на придбання спеціального робочого одягу в сумі 100,0 тис. грн.;

· на придбання шкільного автобуса обладнаного місцями для дітей з особливими освітніми потребами в сумі 200,0 тис. грн. для відділу освіти, молоді та спорту Піщанської сільської ради;
· бюджету Перещепинської міської ОТГ:      

· на надання спеціальної освіти школам естетичного виховання                                – 437,0 тис. грн.

· Державному бюджету:

· на придбання дизельного пального 60,0 тис. грн. Головному управлінню Національної поліції в Дніпропетровській області.
· бюджетом Піщанської сільської ради в 2020 році отримується:
· з державного бюджету: 
1) базова дотація, за сім місяців поточного року надійшло до бюджету 1 096,9 тис. грн.;
2) субвенція на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій для капітального ремонту будівлі КЗ селищного будинку культури в смт. Меліоративне, вул. Молодіжна, 27 Новомосковського району Дніпропетровської області надійшло 1 438,4 тис. грн.

· з районного бюджету:

1) на виконання депутатських повноважень надійшла сума матеріальної допомоги 75,0 тис. грн.;
2) інша субвенція, отримана райбюджетом від Черкаської селищної ради згідно рішення сесії Черкаської селищної ради від 02 липня 2020 року № 01-04/VII “Про передачу іншої субвенції районному бюджету для подальшої передачі Піщанській сільській раді” на нестандартне приєднання до електричних мереж системи розподілу “під ключ” та співфінансування стратегічно важливого об’єкту за робочим проектом “Нове будівництво водогону від с. Орлівщина до смт. Черкаське Новомосковського району Дніпропетровської області” в сумі 140,0 тис. грн.
На утримання закладів освіти для Відділу освіти, молоді та спорту Піщанської сільської ради надійшло міжбюджетних трансфертів за сім місяців:
· освітньої субвенції з Державного бюджету місцевим бюджетам надійшло 28 187,4 тис. грн.;

· субвенції з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 80,5 тис. грн.;
· субвенції з місцевого бюджету на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти “Нова українська школа” за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 341,3 тис. грн.;
· дотації з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров’я за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету надійшло 2 754,0 тис. грн. (використовується на оплату за природний газ).

За рахунок надходжень спеціального фонду проведено видатків на суму 2 522,8 тис. грн., з них: 

· з плати за послуги бюджетних установ – 47,7 тис. грн. витрачено на закупівлю миючих засобів, господарських та канцелярських товарів, насосу циркуляційного, запасні частини для ремонту комп’ютерної техніки - 13,2тис.грн., налагодження системи автоматичної регуляції та захисту котлів і їх технічного обслуговування в топкових адміністративних будівель Знаменівського, Меліоративнівського та Орлівщинського старостинських округів - 18,1тис.грн., на оплату продуктів харчування для дитячих дошкільних закладів громади - 11,0 тис. грн., для забезпечення діяльності будинків культури проведена закупівля будівельних матеріалів для поточного ремонту кімнати будинку культури смт. Меліоративного - 5,0 тис. грн., проведена оплата послуги за повірку водяного лічильника будинка культури села Піщанка - 0,5 тис. грн.
· в інших джерелах спеціального фонду на суму 858,1 тис. грн. оприбутковані дарунки:

· відділом освіти, молоді та спорту 41,4 тис. грн. в тому числі:

а) по дитячих дошкільних закладах - телевізор, напірники, дезінфікуючі засоби – 7,7 тис. грн.;

б) по школах – м’яч футбольний, магнітна дошка, тример бензиновий, ігровий набор LEGO Pley – 13,3 тис. грн.;

в) по спортивному клубу “Камелот” - добрива (аміачна селітра, карбомід, нітромофоска), гумова фарба, замок, кран водяний, пластикова труба, фітінги на загальну суму 20,4 тис. грн.;
· відділом культури, релігії та туризму:

а) по бібліотеках оприбутковані дарунки до бібліотечного фонду на суму 70,3 тис. грн.,

б) оприбутковано в облік будинків культури за рахунок надходження гранту в рамках програми міжнародної технічної допомоги DOBRE ( в тому числі обладнання та інвентар для сесійної кімнати) малоцінних та швидкозношуваних предметів на суму 278,7 тис. грн., послуг - 36,9 тис. грн., предметів та матеріалів довгострокового користування на суму 383,4 тис. грн. на загальну суму 699,0 тис. грн. 

· в рамках заходів із запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій оприбуткована благодійна допомога міжнародного фонду КАРІТАС на суму 47,4 тис. грн. в тому числі: засоби індивідуального захисту, дезінфікуючі засоби та інші медичні матеріали;
· по інших коштах спеціального фонду (бюджет розвитку) на суму 1 616,9 тис. грн. 

а) проведена оплата третього етапу розрахунків та проходження експертизи робіт по “Новому будівництву водогону від села Орлівщина до               смт. Черкаське” – 152,0 тис. грн.,  

б) Меліоративнівській ЗЗСО I-III закуплено комплект обладнання для кабінету фізики – 50,0 тис. грн., 

в) Піщанській ЗЗСО I-III закуплено комплект музичного обладнання – 68,6 тис. грн.; 

г) для організації благоустрою території громади закуплені дві бензопили на суму 13,0 тис. грн.;

д) перераховано КП “Орлівщинському комунхозу” 402,9 тис. грн. на поповнення статутного фонду;

е) проведена оплата послуг по збиранню та вивезенню безхазяйного сміття на суму 58,5 тис. грн.;

є) переховано обласному бюджету десятивідсоткове співфінансування на придбання автобусів для підвозу учнів відділу освіти, молоді та спорту в сумі 200,0 тис. грн.
ж) для створення нових робочих місць та оновлення зношеної огртехніки закуплено чотири багатофункціональних пристроя, сім ноутбуків, вісім персональних комп’ютерів, принтер, кондиціонер а саме: у відділ культури, туризму та релігій – на суму 41,2 тис. грн., в дитячі дошкільні заклади відділу освіти, молоді та спорту – на суму 25,9 тис. грн., КНП “Центр первинної медико-санітарної допомоги Піщанської сільської об’єднаної територіальної громадиˮ – на суму 60,0 тис. грн., територіальному центру соціального обслуговування на суму 9,9 тис. грн., апарату сільської ради на суму 57,3 тис.грн., службі у справах сім’ї, дітей та молоді – на суму 49,5 тис. грн., місцевій пожежній команді № 1 – 23,0 тис. грн.;

з) відділом освіти, молоді та спорту проведена оплата виготовлення проектно-кошторисної документації:

- для встановлення коректорів об’єму газу на ВОГ в КЗ “Меліоративний ЗЗСО I-III ст.” в сумі 79,6 тис. грн.,

- для утеплення фасаду КЗ “Орлівщинський ЗЗСО I-II ст.” в сумі 75,6 тис. грн.;
и) відділом культури, релігії та туризму проведена оплата робочого проекту: “Капітальний ремонт будівлі КЗ селищного будинку культури в смт. Меліоративне, вул. Молодіжна 27, Новомосковського району Дніпропетровської області”, коригування проекту на суму 249,9 тис. грн.
Начальник фінансово -
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