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ДИРЕКТОРА КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ 
«ЦЕНТР НАДАННЯ СОЦІАЛЬНИХ ПОСЛУГ» ПІЩАНСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ  РАДИ» 
ЩОДО ПРОВЕДЕНОЇ РОБОТИ ТА РЕЗУЛЬТАТІВ ДІЯЛЬНОСТІ  В 2023  РОЦІ.
Комунальний заклад «Центр надання соціальних послуг» Піщанської сільської ради (далі – КЗ ЦНСП) - є комплексним закладом надання соціальних послуг населенню Піщанської ТГ, структурні підрозділи якого проводять соціальну роботу та надають соціальні послуги  сім’ям/особам, які належать до вразливих груп населення та/або перебувають у складних життєвих обставинах.  
 
Центр виконує такі основні функції  як: виявлення сімей/осіб, які перебувають у складних життєвих обставинах та потребують сторонньої допомоги; визначення індивідуальних потреб сімей, які опинились в складних життєвих обставинах, осіб похилого віку, осіб з інвалідністю у соціальних послугах; організація та надання соціальних послуг; здійснення інших заходів, зокрема щодо відновлення соціальних функцій, психологічного і фізичного стану сімей, які опинились в складних життєвих обставинах, осіб похилого віку; проведення соціально-профілактичної роботи, спрямованої на запобігання потраплянню сімей/осіб у складні життєві обставини; проведення інформаційно-просвітницької роботи з сім’ями/особами  тощо.

Згідно структури КЗ «Центру надання соціальних послуг» Піщанської сільської ради  були утворені наступні структурні підрозділи:
-  відділення соціальної допомоги вдома; 
-  відділення організації надання соціальних послуг сім’ї, дітям та молоді;
- відділення денного перебування (без проживання).
Штатна чисельність працівників КЗ ЦНСП в 2023 році склала – 26  штатних одиниці.

Центр здійснює надання соціальних послуг на території Піщанської територіальної громади: с. Піщанка, смт. Меліоративне, с. Орлівщина, с. Знаменівка,   с. Новоселівка, с. Новотроїцьке, с. Підпільне. Охоплено соціальними послугами всі старостинські округи громади.
Щодо роботи структурних підрозділів КЗ ЦНСП Піщанської сільської ради:
                                 Відділення соціальної допомоги вдома 

У відділенні надається соціальна послуга – догляд вдома, відповідно до Державного стандарту.

Цю послугу у відділенні отримують особи похилого віку, особи з інвалідністю, особи з формами захворювання (у тому числі до встановлення інвалідності, але не більше ніж чотири місяці), які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги.

За 2023 рік соціальну послугу догляд вдома, отримали 161 особа, з них: 56 громадян - одинокі, 29 - осіб з інвалідністю, 155 осіб – похилого віку, з них 73 особи старше 80 років. У відділенні обслуговується  12 осіб на платній основі. 
           За гендерним розподілом у відділенні отримують соціальні послуги: 32 чоловіків; 129 жінок . Було припинено надання соціальної послуги у зв’язку зі смертю чи зміною постійного місця проживання - 26 отримувачам соціальної послуги догляду вдома. 
         Надання соціальної послуги здійснювали 13 соціальних робітників. В середньому, навантаження на одного робітника в 2023 році склало – 12,32 особи.
 
На всіх громадян, що отримують соціальну послугу, у відділенні ведуться особові справи, визначаються  індивідуальні потреби особи, складаються індивідуальні  плани,  укладаються договори про надання соціальних послуг. 

Скарг на роботу соціальних робітників не надходило.

При наданні послуги соціальними робітниками було здійснено – 12 475 відвідувань підопічних вдома, яким здійснено – 68 081 заходів (послуг). 

    
Відвідування здійснюється соціальними робітниками від двох до трьох разів на тиждень, залежно від індивідуальних потреб осіб.
           Для підтримки найбільш нужденних категорій громадян працівниками відділення  проводилась робота по залученню небайдужих жителів. 
           Працівники КЗ ЦНСП Піщанської сільської ради постійно допомагають на волонтерських засадах в організації та одержанні гуманітарної допомоги внутрішньо- переміщеним особам.
           Робота відділення періодично висвітлюється на сторінці КЗ ЦНСП Піщанської сільської ради у мережі Фейсбук.     

            Кожного місяця з працівниками відділення проводяться наради, робочі зустрічі, на яких розглядаються питання якості надання соціальних послуг, здача поточної звітності та вирішення проблемних  питань. 
Відділення організації надання соціальних послуг сім’ї, дітям та молоді
Відповідно до Державних стандартів у відділі надаються такі соціальні послуги: соціальний супровід сімей/осіб які перебувають у складних життєвих обставинах; інформування; консультування; соціальна профілактика;  представництво інтересів;  екстрене (кризове) втручання; соціальна інтеграція та реінтеграція; соціальна адаптація; соціальний супровід сімей у яких виховуються діти-сироти і діти, позбавлені батьківського піклування, які проживають в малих будинках сімейного типу. 

Вказані послуги отримують вразливі групи населення, особи, сім’ї та діти, які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги.

Надання соціальних послуг здійснюють 4 фахівця із соціальної роботи та психолог.

Загальна чисельність виявлених фахівцями сімей/осіб, які перебувають у складних життєвих обставинах – 340 в яких (198 дорослих та 142 дітей). За гендерним розподілом: 83 -чоловіки, 115 -жінки, 98 -хлопці, 44 -дівчата. 
          По всім сім’ям/особам фахівцями відділу була проведена оцінка їхніх потреб.

Всього в 2023 році фахівцями відділу було надано – 800 соціальних послуг, а саме: соціальний супровід сімей/осіб які перебувають в складних життєвих обставинах – 71 (охоплено – 292 осіб); консультування – 35 (охоплено – 48 осіб); соціальна профілактика – 16 (охоплено понад 16 осіб);  кризове та екстрене втручання – 0 осіб;  інформування – 340  (охоплено –  340 особи). 
         В 2023 році надійшло 112 повідомлень та складено відповідно акти оцінки потреб сімї/особи.
          Здійснено 1 перевірку цільового використання коштів при народженні дитини.


Здійснено – 755 візитів у сім’ї, які перебувають на соціальному супроводі.

Наданням соціальних послуг було задоволено потреби осіб: у психологічній; у працевлаштуванні; у організації лікування; у організації оздоровлення; у вирішенні житлово-побутових питань; у налагодженні зв’язків із членами родини; у гуманітарній допомозі; у оформленні документів для призначення соціальних виплат; створення безпечних і комфортних умов для дитини; планування бюджету та ведення домашнього господарства; формування навичок відповідального батьківства.
          Також фахівці відділу входять до складу створеної на базі Центру мобільної бригади соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі.  

       
На всіх отримувачів  соціальних послуг у відділенні ведуться особові справи. 

З метою підвищення кваліфікації фахівці постійно беруть участь у різних навчальних семінарах, тренінгах з питань надання соціальних послуг, що проводилися  як міжнародними партнерами.
           Також фахівці пройшли курси з підвищення кваліфікації на тему навчання тренерів з підготовки фахівців до роботи з сім’ями, які опинилися у складних життєвих обставинах, створення та забезпечення діяльності прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу. Були отримані відповідні сертифікати.
          Відділом організовувалась та проводилася інша робота:

- протягом року розроблялися та розповсюджувалися серед жителів громади інформаційні матеріали соціального направлення у вигляді буклетів, пам’яток,  візитівок; готувалися різні соціальні відеоролики для демонстрації їх на сторінці КЗ ЦНСП Піщанської сільської ради у мережі фейсбук.
        На території Піщанської ОТГ знаходяться 3 дитячих будинків сімейного типу (БДСТ), в якому знаходиться 35 діточок і дві прийомні сім’ї (ПС), де живе 3 прийомних дітей.
Відділення денного перебування (без проживання)

         У відділенні надається соціальна послуга – денний догляд, відповідно до Державного стандарту.

         Цю послугу у відділенні отримують особи похилого віку, особи з інвалідністю, особи з формами захворювання (у тому числі до встановлення інвалідності, але не більше ніж чотири місяці), які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги.

         За 2023 рік соціальну послугу денний догляд (без проживання), отримали 119 осіб, з них: 12 - одинокі, 23 - особи з інвалідністю, 115 осіб – похилого віку, з них 46 осіб старше 80 років. За гендерним розподілом послугу денного догляду (без проживання) отримують: 25 чоловіків; 94 жінок. Було припинено надання соціальної послуги у зв’язку зі смертю чи зміною постійного місця проживання - 11 отримувачам соціальної послуги. 

          Надання соціальної послуги здійснювали 4 соціальних працівника. В середньому навантаження на одного соціального працівника складає 30 осіб.
 
На всіх громадян, що отримують соціальну послугу, у відділенні ведуться особові справи, визначаються  індивідуальні потреби особи, складаються індивідуальні  плани,  укладаються договори про надання соціальних послуг. 

Скарг на роботу соціальних працівників не надходило.

          При наданні послуги соціальними працівниками було здійснено – 8514 відвідувань підопічних вдома, яким здійснено – 8720  заходів (послуг).
           Відвідування здійснюється соціальними працівниками від двох до трьох разів на місяць, залежно від індивідуальних потреб осіб.

Щодо іншої діяльності КЗ ЦНСП Піщанської сільської ради
          КЗ ЦНСП Піщанської сільської ради  проводить свою діяльність на принципах адресності та індивідуального підходу, доступності та відкритості, добровільного вибору отримання соціальних послуг, гуманності, дотримання прав  людини.

На базі КЗ ЦНСП Піщанської сільської ради  функціонує банк одягу, взуття бувшого вжитку, та інших побутових речей, до якого жителі громади безкоштовно передають різний одяг, взуття, іграшки, дитячі речі та інші речі, які у подальшому, за потреби,  передаються багатодітним, малозабезпеченим родинам, особам похилого віку та особам з інвалідністю, а також особам, що опинилися в складних життєвих обставинах.
          Фахівці із соціальної роботи постійно навчаються, підвищують кваліфікацію для більш якісного надання соціальних послуг.  В жовтні 2023 року директор та завідувач відділення соціальної допомоги вдома КЗ ЦНСП Піщанської сільської ради відвідали тренінг «Базові стандарти реагування на випадки гендерно зумовленого насильства в Україні під час гуманітарної кризи», який було організовано в  межах гуманітарного реагування UNFPA, Фонду ООН у галузі народонаселення, за підтримки UHF та уряду Фінляндії. Також працівники КЗ ЦНСП Піщанської сільської ради прослухали онлайн вебінари «Життєстійкість молоді в умовах криз», «Організація послуг психічного здоров’я та психосоціальної підтримки». Після проходження семінарів та тренінгів працівники КЗ ЦНСП Піщанської сільської ради отримали відповідні сертифікати.
        Матеріально-технічна база КЗ ЦНСП Піщанської сільської ради знаходиться в задовільному стані.
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        Напротязі року КЗ ЦНСП Піщанської сільської ради активно вів власну соціальну сторінку в FACEBOOK, де розміщував актуальну соціальну рекламу щодо протидії домашнього насильства, торгівлі людьми, довідника безбар’єрності, вів інформаційно-роз’яснювальну роботу щодо патронатного виховання, сімейних форм виховання та життя в воєнний час. Працівники КЗ ЦНСП Піщанської сільської ради  допомагали на волонтерських засадах в організації та одержанні гуманітарної допомоги внутрішньо-переміщеним особам, які проживають на території Піщанської ТГ, внаслідок агресії з боку РФ. Співпрацювали з небайдужими громадянами, волонтерами, які надавали безкоштовно одяг бувшого вжитку  та різні види допомоги для малозабезпечених осіб та осіб, які опинилися в складних життєвих обставинах під час воєнного стану, а також внутрішньо-переміщеним особам.
Директор КЗ ЦНСП 
Піщанської сільської ради                                                                  Тетяна КАЧУР
