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Звіт
про виконання сільського бюджету Піщанської 

сільської ради за І півріччя 2022 року
І. Доходи

Доходів загального та спеціального фондів з урахуванням трансфертів надійшло в обсязі  137 907,7 тис. грн, що менше від плану на 0,4%, або на                 549,5 тис. грн. 

Доходів загального фонду надійшло в сумі 137 504,9 тис.  грн, або 99,8 % до плану.

Спеціального фонду надійшло в сумі 402,8 тис. грн, або 55,4% до плану, в основному за рахунок зменшення надходжень по власних доходах.

 При цьому у порівнянні з аналогічним періодом минулого року надходження загального та спеціального фондів збільшилися на суму                  50 392,9 тис. грн, або в 1,5 рази значною частиною за рахунок іншої субвенції з місцевого бюджету ( субвенції з обласного бюджету до місцевих бюджетів на ліквідацію наслідків збройної агресії Російської Федерації) (за рахунок коштів резервного фонду обласного бюджету) в сумі 30 000,0 тис. грн та за рахунок субвенції з районного бюджету до місцевого бюджету на поповнення резервного фонду для ліквідації наслідків збройної агресії Російської Федерації в сумі  17 000,0 тис. грн.

До сільського бюджету податків та зборів без урахування трансфертів надійшло в сумі  59 340,3 тис. грн, або 99,2 %, в тому числі по загальному фонду 58 937,5 тис. грн (99,7 %), по спеціальному фонду – 402,8 тис. грн                  (55,4%). Причиною невиконання доходів є зменшення виробництва та закриття підприємств в зв’язку з введення  воєнного стану з 24 лютого 2022 року.              

Невиконання планових призначень спостерігається по наступних джерелах надходжень: 

Податок на доходи фізичних осіб в цілому виконаний на 101,4% до плану, що становить 554,9 тис. грн виконаний в основному за рахунок податку на доходи фізичних осіб з грошового забезпечення, грошових винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями та особами рядового і начальницького складу, що сплачується податковими агентами. Податку на доходи фізичних осіб з грошового забезпечення надійшло більше на            5 735,2 тис. грн, або в 1,8 рази більше до плану з причини збільшенням кількості рядового і начальницького складу та збільшенням  сум грошового забезпечення для цієї категорії осіб.

По податку на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із доходів платника податку у вигляді заробітної плати план не виконаний на 4 667,3 тис. грн, або на 15,1 % з причини зменшення надходжень. До минулого року в поточному році надійшло більше на 484,2 тис. грн, або на 1,9%. Зменшення надходжень у поточному році пояснюється скороченням виробництва у зв’язку із воєнним станом. З початку року у порівнянні з аналогічним періодом минулого року  зменшилися надходження по найбільших платниках: ТОВ “Новомосковська трикотажна фабрика” на 712,2 тис. грн, по ТОВ “Ін Фуд” на суму 167,7 тис. грн  та зменшилася кількість платників податку з 320 станом на 01.01.22 до 258 станом на 01.07.22. У порівнянні з минулим роком на співставних умовах значно зменшили відрахування до бюджету, з них: ТОВ “Антрацит” з 450,4 тис. грн. до 310,5 тис. грн, ТОВ “НООСФЕРА”  з 108,4 тис. грн до 95,8 тис. грн, АФ “РАССВЄТ” з                   403,9 тис. грн до 383,9 тис. грн, ДП “Новомосковський лісгосп” з 321,3 тис. грн до 175,5 тис. грн, ТОВ “Санаторій курорт “Орлівщина” з 328,9 тис. грн до         283,3 тис. грн, “ТОВ “ДМС –К” з 11,8 до 4,9 тис. грн та інші. 

Найбільші платники по податку на доходи фізичних осіб це – Відділ освіти, молоді та спорту Піщанської сільської ради (надійшло 4 078,7 тис. грн з початку року, або 15,6 % до загальної суми надходжень цього податку),  “Новомосковська трикотажна фабрика” (2 394,3 тис. грн, або 9,1%),                        ТОВ “ІН ФУД” (1 030,8 тис. грн, або 3,9%), ТОВ НВП "Укртрубоізол"                  (1 787,6 тис. грн, або 6,8%), ТОВ “Автомагістраль 2016” (1 319,3 тис. грн, або 5,0 %).

По податку на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із доходів платника податку інших ніж заробітна плата план не виконаний на 498,5 тис. грн, що складає 80,5%, з причини зменшення кількості отримувачів за надання в оренду земельних ділянок. 

Податок на доходи фізичних осіб, що сплачується фізичними особами за результатами річного декларування не виконаний на 14,5 тис. грн, або 4,8% з причини зменшення платників податку з 82 платників  станом на  01.01.2022 року до   63 станом на 01.07.2022. У порівнянні з минулим роком отримано більше на  50,7 тис. грн, або на 21,6%.

Внутрішні податки на товари та послуги надійшли в сумі                                    1 347,6 тис. грн, що менше на 307,4 тис. грн, або на 18,6 % до планових показників. В порівнянні з аналогічним періодом минулого року надходження внутрішніх податків на товари та послуги зменшилися на 38,5%, або на                   843,6 тис. грн. Надходження невиконані в зв’язку із звільненням від сплати  акцизу з пального  (припинення зарахування акцизного податку з пального до місцевих бюджетів з 21.03.2022 року) у відповідності до п. 41 Закону України від 15 березня 2022 року № 2120-IХ “Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законодавчих актів України щодо дії норм на період дії воєнного стану”.

Акцизний податок  з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів (крім тих, що оподатковуються згідно з підпунктом 213.1.14 пункту 213.1 статті 213 Податкового кодексу України) надійшов в сумі 887,9 тис. грн, що становить 81,5 % від планових показників. 

Надходження місцевих податків в цілому по громаді склали                            16 172,9 тис. грн, що менше  на 696,6 тис. грн, або на 4,1% планових показників в зв’язку із введення воєнного стану.

Надходження по податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, сплаченого фізичними особами, які є власниками житлової та нежитлової нерухомості збільшилися на  135,9 тис. грн, або 3,2% до планових показників та  на 10,9%, або на 426,5 тис. грн більше в порівнянні з аналогічним періодом минулого року. Збільшення відбулося за рахунок збільшення надходжень по податку на нерухоме майно, відмінного від земельної ділянки, сплаченого юридичними особами, які є власниками нежитлової нерухомості. Найбільші платники: “ТОВ “КДЛ Захід” - 184,7 тис. грн, або 4,2% до загальної суми надходжень, ПРАТ “ДМЗ”- 155,7 тис. грн, або 3,6%,                                        ОАТ “Новомосковський завод ЗБВ” – 143,5 тис. грн, або 3,3%, “ПРАТ “ДТЕК Павлоградвугілля” – 130,7 тис. грн, або 3,0% та інші.

Земельного податку та орендної плати за земельні ділянки, надійшло в загальній сумі 3 239,7тис. грн, або 83,4 % до планових показників та 84,0% до надходжень аналогічного періоду минулого року. Зменшення надходжень пояснюється зменшенням кількості платників в зв’язку із введенням воєнного стану в країні. Зменшена кількість юридичних платників у порівнянні з початком року з 251 на 205. Недоїмка збільшилася, станом на 01.06.2022 року по земельному податку з юридичних осіб мають 43 підприємства, по орендній платі з юридичних осіб – 39 підприємств-боржників (станом на 01.01.2022 року їх було 5 та 6 відповідно). Найбільші платники по земельному податку –                 ПРАТ "ДТЕК Павлоградвугілля" (161,6 тис. грн, або 5,0%),                                       ТОВ "Новомосковська трикотажна фабрика" (100,6 тис. грн, або 3,1%),                     ПРАТ "Полтавська птахофабрика" (87,2тис. грн, 2,7 %), АТ “Укртелеком” (160,6 тис. грн, 5,0%).

Транспортного податку з юридичних осіб надійшло 41,7 тис. грн, або в 3,3 рази більше до планових показників. Транспортний податок  сплачений  підприємствами  ТОВ “Ягідне”, ТОВ “Агрофірма “Орлівщина” та                     ТОВ НВП з ІІ “Укртрубоізол”, ТОВ “Новомосковська трикотажна фабрика”,                               ТОВ АФ “Рассвєт” та ТОВ ТОВ “АРТХАУЗНЬЮ”  . 

Туристичного збору в цілому надійшло в сумі 341,1 тис. грн, або на                 57,8% менше до плану поточного року.  У відповідності до надходжень аналогічного періоду минулого року надходження зменшилися на                    29,3 тис. грн, або на 7,% в зв’язку із військовим станом та зменшенням відпочиваючих у порівнянні з 2021 роком.

Єдиного податку надійшло в сумі 8 193,4 тис. грн, або 100,4% до плану поточного року та 111,6 % до аналогічного періоду минулого року, при цьому невиконання  плану сталося по єдиному податку з юридичних осіб (виконання склало 49,9%) за рахунок зменшення обсягів виручки від реалізації продукції та з податку по сільськогосподарських товаровиробниках, у яких частка сільськогосподарського товаровиробництва за попередній податковий (звітний) рік дорівнює або перевищує 75 відсотків (виконання склало 89,4%) з причини не повної сплати за  IV квартал 2021 року в розмірі 30 % від планової суми надходжень.

Найбільші платники єдиного податку – ТОВ АФ “Рассвєт” – 199,8 тис. грн, або 2,4% до загальної суми надходжень,ТОВ "Агрофірма “Орлівщина” -136,3 тис. грн, або 1,7%;  ФГ "Мішин і Мішин" - 118,2 тис. грн, або 1,4%,                    ТОВ “Ягідне” (85,2 тис. грн, або 1,0%).

Податковий борг, за інформацією в електронному кабінеті Головного управління Державної фіскальної служби в Дніпропетровській області, станом на 1 липня 2022 року по громаді склав 6 984,6 тис. грн. В розрізі податків заборгованість становить:

· по податку на доходи фізичних осіб, що сплачується фізичними особами за результатами річного декларування – 444,9 тис. грн;

· по сплаті за користування земельними ділянками становить                          3 859,7 тис. грн, що становить 55,3% до загальної суми недоїмки: по орендній платі з юридичних осіб – 2 157,4 тис. грн, по орендній платі з фізичних осіб – 1 220,0 тис. грн, по земельному податку з юридичних осіб – 221,9  тис. грн, по земельному податку з фізичних осіб –  260,4 тис. грн; найбільші боржники                         підприємства ТОВ “Фірма ВВ” – 556,1тис. грн, Бойко В.В.– 434,2 тис. грн,    ПАТ “Дніпропетровський трубний завод” – 391,8 тис. грн, Сіровська В.М.–337,1 тис. грн, ТОВ "Союз Енерго" – 168,4 тис. грн, СК “Тройка” –                  80,7 тис. грн;

· по єдиному податку становить в загальній сумі 1 256,1 тис. грн, або 18,0%, з них, в т. ч. по єдиному податок з фізичних осіб – 1 209,1 тис. грн; 

податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки –             1 129,0 тис. грн (16,2 %), найбільший боржник – ТОВ “Союз Енерго” –                  169,1 тис. грн;

адміністративні штрафи та штрафні санкції за порушення законодавства у сфері виробництва та обігу алкогольних напоїв та тютюнових виробів – 254,0 тис. грн, з них Хоменко В.В. 250,0 тис. грн. 

Щодо економії та раціонального використання бюджетних коштів, дотримання жорсткого режиму економії бюджетних коштів та посилення фінансово-бюджетної дисципліни проведена наступна робота:
Фінансування бюджетних установ громади проводиться у межах затвердженого помісячного розпису асигнувань відповідно до пропозицій головних розпорядників коштів. При внесенні змін до кошторисів своєчасно вносяться зміни до паспортів бюджетних програм установ, що фінансуються з сільського бюджету. Оплата праці працівників бюджетних установ здійснюється в межах відповідних планових призначень та з урахуванням термінів виплати. Всі види виплат проводяться виключно в межах фонду оплати праці, затвердженого у кошторисах. Розрахунки за енергоносії та комунальні послуги, які споживаються бюджетними установами,  проведені в повному обсязі, заборгованість відсутня.

Для забезпечення виконання дохідної та видаткової частин сільського бюджету Піщанською сільською радою в січні-червні 2022 року постійно вживалися заходи щодо залучення додаткових резервів збільшення надходжень до сільського бюджету та дотримання жорсткого режиму економії бюджетних коштів.

Кількість бюджетних установ, які фінансувалися з сільського бюджету у 2022 році на початок року становила 28 одиниць із чисельністю                                     847,17 шт. одиниць, на кінець звітного періоду мережа бюджетних установ залишилась без змін.

В розрізі галузей кількість установ на 01.07.2022 року становить:

Державне управління – 5 установ;

Освіта – 14 установ;

Охорона здоров’я – 1 установа; 

Соціальний захист та соціальне забезпечення – 1 установа;

Культура і мистецтво – 3 установи;

Фізична культура і спорт – 2 установи;

Інша діяльність – 2 установи.

Протягом І півріччя 2022 року змін в мережі не було.
ІІ Видатки

Видатки  бюджету  сільської ради  в  І півріччі 2022 року   проведені на загальну суму  123 828,5 тис. грн,  або на  74,6 % до уточнених планових  показників  звітного періоду  (165 892,8 тис. грн), в тому числі видатки загального  фонду склали 123 486,0 тис. грн, або 78,4 % виконання до уточнених планових  показників  звітного періоду  (157 514,8 тис. грн),  спеціального фонду  –  342,5 тис. грн  при плані  8 378,0 тис. грн,  або 4,1 %. 
В порівнянні з І півріччям 2021 року  видатки  сільського бюджету зросли в  1,5 рази,  або на 42 462,2 тис. грн.
В І півріччі 2022 року направлено коштів на галузь “Державне управління”  в сумі 10 213,0 тис. грн, або 8,2 % в загальному обсязі видатків, на галузь “Освіта” в сумі 48 726,2 тис. грн, або 39,35 %, на галузь “Охорона здоров’я” в сумі 1 237,0 тис. грн, або 1,0 %, %, на галузь “Соціальний захист та соціальне забезпечення” в сумі 1 846,2 тис. грн, або 1,5 %, на галузь “Культура                                 і мистецтво” в сумі 2 893,1 тис. грн, або 2,3 %, на галузь “Фізична культура                        і спорт” в сумі 561,6 тис. грн, або 0,5 %, на галузь “Житлово-комунальне господарств” в сумі 5 125,9 тис. грн, або 4,1 %, галузь “Інша діяльність” –                         в сумі  50 966,8 тис. грн, або 41,2 %, міжбюджетні трансферти – в сумі                    2 258,7 тис. грн, або 1,8 %.
На фінансування соціально захищених видатків направлено                               68 737,2 тис. грн,  що менше  проти  минулого року   на 1 134,4 тис. грн, або на 1,6 %. В загальній сумі видатків загального фонду соціально захищені видатки                 склали 55,7 %, з них: на заробітну плату  з нарахуваннями направлено                              60 534,2 тис. грн,  на   медикаменти – 0,0 тис. грн, на продукти харчування  –                  388,0 тис. грн, на  оплату  комунальних послуг та енергоносіїв –                                           5 193,0 тис. грн,  на соціальне забезпечення – 363,3 тис. грн,  на поточні трансферти органам державного управління інших рівнів –   2 258,7 тис. грн.

В бюджеті Піщанської сільської територіальної громади в І півріччі                    2022 року були  передбачені наступні міжбюджетні трансферти іншим місцевим бюджетам в загальному обсязі 2 758,7 тис. грн, перераховано в обсязі 2 258,7 тис. грн, з них:

районному бюджету Новомосковського району в сумі 145,0 тис. грн, них:

іншу дотацію на здійснення переданих видатків з утримання трудового архіву – 95,0 тис. грн;

іншу дотацію на фінансову підтримку місцевих осередків (рад) всеукраїнських організацій фізкультурно-спортивної спрямованості та фінансову підтримку регіональних осередків всеукраїнських організацій фізкультурно-спортивної спрямованості у здійсненні фізкультурно-масових заходів серед населення регіону – 50,0 тис. грн;

Губиниській селищній територіальній громаді в сумі 1 175,9 тис. грн, з них:  

на утримання суб'єкту співробітництва Комунального підприємства “Новомосковська центральна регіональна лікарня інтенсивного лікування” в сумі 1 000,0 тис. грн (на електроенергію) та на проведення медичного огляду  працівників бюджетної сфери Піщанської сільської ради в сумі 175,9 тис. грн;

обласному бюджету іншу субвенцію в сумі 37,8 тис. грн на забезпечення поповнення регіонального матеріального резерву для запобігання та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій та на виконання доручення голови Дніпропетровської облдержадміністрації “Про надання субвенцій з місцевих бюджетів до обласного бюджету”;
державному бюджету іншу субвенцію в сумі 900,0 тис. грн, в тому числі:

700,0 тис. грн – на виконання заходів “Програми надання шефської допомоги військовій частині А 1363 збройних сил України, яка дислокується на території Піщанської сільської територіальної громади на 2021 – 2022 роки”; 

150,0 тис. грн – на виконання заходів “Програми забезпечення громадського порядку, публічної безпеки та профілактики злочинності на території Новомосковського району Дніпропетровської області на 2021 рік”;

50,0 тис. грн – на виконання заходів “Програми забезпечення громадського порядку та громадської безпеки на території Піщанської сільської територіальної громади на 2021-2023 роки”.

Дебіторська та кредиторська заборгованість

По загальному фонду:

          станом на 01.01.2022 обліковувалася дебіторська заборгованість  в сумі 1 877,5 тис. грн, з них: з причини попередньої оплати за природний газ в сумі                    1 875,5 тис. грн та 2,0 тис. грн за періодичні видання ТОВ НВП “Фактор”;
станом на  01.07.2022 обліковується дебіторська заборгованість в сумі 17,5 тис. грн за періодичні видання, в т. ч  ТОВ НВП “Фактор” – 3,9 тис. грн та  ТОВ “МЦФЕР –Україна” – 13,6 тис. грн.
Кредиторська заборгованість на  початок року складала 1 216,6 тис. грн;

Станом на 01.07.2022 року становить 443,5 тис. грн, з них:                               209,9 тис. грн - установка системи пожежної сигналізації, придбання матеріалів; 28,2 тис.грн - ПП Аквасервісмонтажпроект за проведення  вимірювань електротехнічною лабораторією; 49,9 тис. грн -                                  ФОП Володін А.С. - послуги з технічного огляду та метрологічне випробування вимірювальних приладів; 62,8 тис. грн - ТОВ  НВП Технотерм поточний ремонт трубопроводу в Орлівщанській ЗОШ та Орлівщинському ліцеї;             3,1 тис. грн - ПП Пожцентр оплата послуг з заміни запорно - пускового пристрою до вогнегасників; 89,4 тис. грн  - ТОВ “ ДСПП” установка системи пожежної сигналізації.
По спеціальному фонду:

Дебіторська заборгованість та кредиторська заборгованість на  початок та кінець року  по функціям виробничої сфери відсутня.
Заборгованості за коштами державного та обласного бюджетів не має.

Державне управління

На утримання управління касові видатки по загальному та спеціальному фондах склали 10 213,0 тис. грн, що становить  70,5 %  до планових призначень звітного періоду та менше на 8,6 %, або на 959,8 тис. грн фактичних надходжень І півріччя 2021 року, з них:

видатки на  утримання апарату сільської ради – 8 161,4 тис. грн,

видатки на утримання служби у справах дітей – 286,3 тис. грн, 

видатки на утримання керівництва відділу освіти, молоді та спорту –                          367,7 тис. грн, 

видатки на утримання керівництва відділу культури, релігії та туризму –                          229,7 тис. грн;

видатки на утримання фінансово-економічного відділу –                          1 168,0 тис. грн.

На заробітну плату з нарахуваннями із загального фонду направлено                   9 596,7 тис. грн, що становить 94,0 % від загального обсягу видатків, на оплату комунальних  послуг та енергоносіїв – 310,5 тис. грн ( 3,0 %) та на інші статті –  305,8 тис. грн   (3,0 %). 

Видатки по спеціальному фонду в І півріччі поточного року не проводилися.
Членські внески до асоціацій органів місцевого самоврядування при плані в сумі 24,5 тис. грн  Піщанською сільською радою в І півріччі поточного року не сплачені з причини дії воєнного стану в країні та постановою КМУ “Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану” від 11.03.2022 № 252. 
Освіта
Забезпечення дітей громади дошкільною та середньою освітою – один із головних пріоритетів в роботі сільської ради.

Станом на 1 липня 2022 року на утриманні сільського бюджету по галузі “Освіта” знаходиться 4 заклади дошкільної освіти, 6 загальноосвітніх  навчальних закладів, комунальний заклад “Школа мистецтв Піщанської сільської об’єднаної територіальної громади” з філією, КЗ “Центр позашкільної освіти”, Інспекторно-методична служба та централізована бухгалтерія зі штатною чисельністю працівників освіти на 593,42 шт. од. Фактична чисельність – 585,42 шт. од.

В І півріччі 2022 року в 6-ти закладах загальної середньої освіти навчалося 2 081 учня, в тому числі дівчаток – 1 016 і хлопчиків – 1 065, в                           3-х дошкільних відділеннях закладів загальної середньої освіти виховувалося                   116 дітей, в тому числі дівчаток – 59 і хлопчиків – 44, в 4-х закладах дошкільної освіти виховувалося 422 дитини, в тому числі дівчаток – 205 та хлопчиків – 217,  в школі мистецтв навчалося 76 учнів, в тому числі дівчаток – 52 і хлопчиків – 22. 

Для реалізації пріоритетів щодо розвитку освіти в Піщанській сільській громаді виконувалась низка першочергових завдань:

· організовано безкоштовне харчування дітей початкових класів                   (877 осіб) та дітей пільгових категорій, в тому числі: діти учасників АТО –                      91 чол., діти-сироти та позбавлені  батьківського піклування – 57 чол., діти з інвалідністю – 32 чол., діти учасників ЧАЕС – 12 чол., внутрішньо переміщенні  особи – 66 чол., діти з малозабезпечених сімей – 5 чол., особи зі складними життєвими обставинами – 18 чол. та діти з особливими освітніми потребами – 26 чол.

· здійснюється підвезення учасників навчально-виховного процесу у сільській місцевості до місця навчання та у зворотному напрямку. Підвіз здійснюється 4 шкільними автобусами до 3-х загальноосвітніх навчальних закладів, підвозяться 350 дітей. 

В I півріччі 2022 року на утримання галузі “Освіта” направлено коштів в  загальному обсязі в сумі 48 726,2 тис. грн, або на 70,5 % до планових показників звітного періоду  69 131,8 тис. грн, в тому числі видатки загального фонду склали  48 471,5 тис. грн  при уточненому плані 68 432,0 тис. грн, спеціального фонду  254,7 тис. грн при планових показниках  699,7 тис.  грн.

 В загальному обсязі видатків загального фонду соціально-захищені видатки склали 98,4 %, або 47 689,7 тис. грн,  в тому числі   на заробітну плату з нарахуваннями направлено 43 084,8 тис. грн, або 88,9 %  до загального обсягу захищених видатків, на оплату комунальних послуг та енергоносіїв –                   4 216,9  тис. грн (8,7 %),  продукти харчування – 388,0 тис.  грн (0,8%).

          Видатки на надання дошкільної освіти виконанні на 61,8 % і склали 7 575,1 тис. грн при уточненому плані 12 263,9 тис. грн. В порівнянні з минулим роком видатки зменшилися на 1 936,5 тис. грн, або на   20,4 %.  

За шість місяців 2022 року направлено коштів загального фонду в сумі 7 478,4 тис. грн, з них: на заробітну плату з нарахуванням в сумі                                       6 451,4 тис. грн, на придбання предметів та матеріалів – 125,3 тис. грн (куттери  професійні, канцтовари, господарчі товари); на продукти харчування –                        83,6 тис. грн; на оплату послуг (крім комунальних) – 89,7 тис. грн, (підготовка до опалювального сезону, перезарядка вогнегасників, послуги інтернету, технічне обслуговування системи газопостачання та газового обладнання; на оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 728,1 тис. грн; на інші поточні видатки – 0,2 тис. грн (екологічний податок).

Видатки по спеціальному фонду склали в загальній сумі 96,7 тис. грн при планових призначеннях в сумі 421,2 тис. грн. За рахунок цих коштів проведені видатки на придбання  продуктів харчування – 96,7 тис. грн.

Зменшення видатків  по закладам дошкільної освіти у порівнянні з минулим періодом 2021 року та плановими призначеннями на відповідний період 2022 року відбулося в звя’зку з введенням воєнного стану та закриттям закладів з 24 лютого 2022 року.   

Видатки на надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти за перше півріччя  виконанні на 73,2 % і склали                                     38 579,7 тис. грн при уточненому плані – 52 679,9 тис. грн, в тому числі за рахунок коштів сільського бюджету – 13 138,0 тис. грн (планові призначення 20 618,3 тис. грн), освітньої субвенції – 25 268,0 тис. грн (план –                              30 777,0 тис. грн), залишку за освітньою субвенцією – 125,5 тис. грн (залишок – 4 817,1 тис. грн), за субвенцією на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами – 48,2 тис. грн (план – 90,6 тис. грн).                           В порівнянні з минулим роком видатки зменшилися на 2 588,3 тис. грн, або на 5,9 %.  
          Видатки загального фонду виконанні на 72,9% і склали                              38 421,7 тис. грн, в   порівнянні з минулим роком видатки зменшилися на                           17,7 тис. грн. Видатки направлені на заробітну плату з нарахуванням в сумі                        34 142,9 тис. грн, на придбання матеріалів, обладнання та інвентаря –                          211,4 тис. грн, на продукти харчування – 304,3 тис. грн, на оплату послуг (крім комунальних) – 293,6 тис. грн, на оплату за енергоносії – 3 468,2 тис. грн, на інші поточні видатки – 1,3 тис. грн (екологічний податок та оплату судового збору).

Видатки по спеціальному фонду склали в загальній сумі 158,0 тис. грн                  (32,5 тис. грн – продукти харчування, 125,5 тис. грн – придбання предметів довгострокового користування) при планових призначеннях в сумі                                 254,4 тис. грн, або 62,1%.  

За рахунок залишку коштів за освітньою субвенцією, який станом на                  01 січня 2022 року становив 4 691,6 тис. грн видатки не проводилися.

Зменшення видатків по закладам середньої освіти  за перше півріччя        2022 року відбулося в звя’зку з дистанційною формою навчання та введенням воєнного стану  з 24 лютого 2022 року.   

Видатки на надання спеціальної освіти мистецькими школами виконані на 58,9 % і склали 789,7 тис. грн при уточненому плані – 1 341,7 тис. грн. Видатки загального фонду в загальній сумі 789,7 тис. грн, які направлені на заробітну плату з нарахуванням в сумі 758,7 тис. грн, на придбання матеріалів, обладнання та інвентаря – 4,4 тис. грн, на оплату послуг (крім комунальних) –6,0 тис. грн послуг, комунальних послуг та енергоносіїв – 20,6 тис. грн.
 Планові призначення  на перше півріччя 2022 року  по спеціальному фонду склали 24,2 тис. грн. Касові видатки не проводилися.

Видатки на  надання позашкільної освіти закладами позашкільної освіти, заходи із позашкільної роботи з дітьми виконанні на 22,4 % і склали                          116,2 тис. грн.  Видатки направлені на заробітну плату з нарахуванням в сумі 115,0 тис. грн, на придбання матеріалів, обладнання та інвентаря – 0,8 тис. грн, на оплату послуг (крім комунальних)” касові видатки проведені – 0,4 тис. грн. Заклад закритий для відвідування з 24 лютого 2022 року в зв'язку з воєнним станом.
Видатки на забезпечення централізованої бухгалтерії відділу освіти, молоді та спорту  виконанні на 73,4 % і склали 1 665,6 тис. грн при уточненому плані – 1 795,0 тис. грн.  В порівнянні з минулим роком видатки збільшилися на 450,4 тис. грн з причини збільшення чисельності та приєднання методичної служби.  Видатки направлені: на заробітну плату з нарахуванням в сумі                       1 616,9 тис. грн, на придбання матеріалів, обладнання та інвентаря –                              32,0 тис. грн, на оплату послуг (крім комунальних)” касові видатки проведені –                       16,7 тис. грн.

На виконання “Комплексної Програми розвитку освіти Піщанської територіальної громади на 2021-2022 роки” на надання одноразової допомоги дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, після досягнення 18-річного віку  планові призначення на звітну дату  –    58,5 тис. грн. Касові видатки станом на 01.07.2022 року не проводилися. 

Протягом 2022 року на утримання закладів загальної середньої освіти надійшли наступні міжбюджетні трансферти:

з Державного бюджету:

освітня субвенція в сумі 30 777,0  тис. грн, проведено касових видатків на суму 25 268,0 тис. грн, які направлені на виплату заробітної плати педагогічним працівникам закладів загальної середньої освіти Піщанської сільської ради;                        

з обласного бюджету за рахунок коштів державного бюджету:

субвенція на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами – в сумі 90,6 тис. грн, касові видатки  по загальному фонду склали – 48,2 тис. грн, які направлені на проведення корекційно - розвиткових занять, а саме, на заробітну плату педагогам.

Охорона здоров’я

З метою підвищення медичного обслуговування населення, наближення первинної медичної допомоги до жителів Піщанської сільської територіальної громади, розширення можливостей  щодо її доступності та якості, впровадження нових підходів щодо організації роботи закладів  охорони здоров’я та їх фінансового забезпечення Піщанською сільською радою було створено комунальне некомерційне   підприємство “Центр первинної медико-санітарної допомоги Піщанської ОТГ”, затвердженого рішенням сесії від                    02 травня 2019 року № 1-16/VII КНП.  

Станом на 01.01.2022 року штатний розпис було затверджено у кількості                     70 штатних одиниць, з них:  керівники – 2 одиниці, керівники структурних підрозділів – 2 одиниці, лікарі – 15 одиниць, середній медперсонал –                       26,75 одиниць, молодший медперсонал – 5,5 одиниць, інший персонал –                       18,75 одиниць. Фактична чисельність працівників станом на 01.07.2022 року складає 48 одиниць. 
За перше півріччя 2022 року видатки на утримання охорони здоров’я по                      КПКВК 2111 “Первинна медична допомога населенню що надається центрами первинної медичної (медико-санітарної) допомоги” загального фонду  виконані  на 54,9 %  та склали 1 237,0 тис. грн  при планових показниках звітного періоду - 2 252,9 тис. грн.  Видатки спеціального фонду не проводилися. 

Із загального обсягу касових видатків загального фонду видатки на захищені статті склали 697,3 тис. грн, що становить 56,4 %, в тому числі видатки на заробітну плату з нарахуваннями склали – 156,8 тис. грн, видатки на оплату комунальних послуг та енергоносіїв  склали 540,5 тис. грн. Видатки на оплату послуг (крім комунальних) направлені в сумі –  26,4 тис. грн, на придбання  паливно мастильних матеріалів – 45,2 тис .грн.

На виконання “Комплексної програми  здоров’я  населення Піщанської територіальної громади на 2021-2023 роки”  видатки проведені в сумі                   449,1 тис. грн. 

 На виконання “Програми забезпечення лікарськими  засобами за рецептами лікарів безоплатно у разі амбулаторного лікування  дітей, які потребують постійного дороговартісного лікування лікарськими засобами  на 2022 рік   видатки проведені в сумі 18,7 тис грн.

Соціальний захист населення

На галузь “Соціальний захист населення” загального фонду за перше півріччя 2022 року спрямовано коштів в сумі 1 846,2 тис. грн, до  уточнених планових показників звітного періоду в сумі 2 910,1 тис. грн або  63,4 %. 

У рамках Комплексної “Програми соціального захисту населення Піщанської сільської ради на 2021-2023 роки” Піщанською сільською радою станом на 01 липня 2022 року мешканцям громади згідно з чинним законодавством надані наступні пільги:

- пільги  окремим категоріям громадян з оплати послуг зв’язку отримала 1 особа в сумі 0,140 тис. грн при планових призначеннях звітного періоду в сумі  0,4 тис. грн;        

 - на компенсаційні виплати пільгового проїзду автомобільним транспортом окремим категоріям громадян заплановано видатків в сумі   200,0 тис. грн, виконання склало 21%, або 42,1 тис. грн. За I півріччя 2022 року фактично перевезено пасажирів  пільгових категорій – 956 осіб;                          
- на компенсаційні виплати пільгового проїзду окремих категорій громадян на залізничному транспорті передбачені видатки у сумі                                 4,8 тис. грн, у зв’язку з причини відсутності заяв  від пільговиків видатки не проводилися;

- на пільгове медичне обслуговування осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи на перше півріччя передбачені кошти за рахунок субвенції з обласного бюджету в сумі 11,8 тис. грн,  видатки проведені у сумі 4,6 тис. грн та направлені на безоплатне придбання ліків за рецептами лікарів осіб, отримало 5 осіб;

   - надання соціальних гарантій фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги заплановано  – 105,2 тис. грн видатки  проведені в сумі 87,3 тис. грн, компенсацію отримали 18 фізичних осіб;

- на надання  допомоги найбільш вразливим верствам населення заплановано коштів в сумі 776,5 тис. грн, касові видатки склали –                            223,5 тис. грн, або 28,8 %, в тому числі: 

 - передплата періодичного видання “Присамарська Нива” для ветеранів війни та праці, дітей війни, інвалідів та інших категорій населення громадян для 60 осіб у сумі 6,0 тис. грн;  

- відшкодування витрат, пов’язаних з надання послуг безоплатного зубопротезування пільгових категорій громадян Піщанської сільської територіальної громади  отримало 2 особи  в сумі 3,5 тис. грн;

- надання  матеріальної допомоги мешканцям Піщанської сільської територіальної громади – 214,0 тис. грн, надана матеріальна допомога                            89 особам, в тому числі:

 за рахунок коштів районного бюджету 90,0 тис. грн отримали 13 осіб;

 за рахунок коштів сільського бюджету 124,0 тис. грн отримали 76 особи а саме:

- надання матеріальної допомоги на поховання осіб, які не досягли пенсійного віку та на момент смерті не працювали - 12 осіб на суму                           30,0 тис. грн;

- надання матеріальної допомоги учасникам, які безпосередньо беруть (брали) участь в антитерористичній операції або членам їх сімей, учасникам бойових дій на території інших держав - 9 осіб на суму 12,0 тис. грн;

- надання матеріальної допомоги громадянам, які брали участь у бойових діях на території Республіки Афганістан - 22 особи на суму 25,0 тис. грн; 

- надання матеріальної допомоги громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи (ліквідатори ЧАЕС) – 1 особа на суму 1,0 тис. грн;

- надання матеріальної допомоги особам, які постраждали внаслідок виникнення надзвичайної ситуації (пожежі, стихійних лих тощо, внаслідок якого завдано збитку житлу, майну потерпілого або його здоров’ю) – 3 особи на суму 9,0 тис. грн;

- надання матеріальної допомоги багатодітним сім’ям, що виховують четверо і більше дітей – 1 особа на суму 1,0 тис. грн;

- надання матеріальної допомоги мешканцям громади до ювілейних дат, а саме: 90, 95, 100 років – 1 особа на суму 0,5 тис. грн;

-надання матеріальної допомоги дітям з інвалідністю, які перебувають у СЖО – 1 особа в сумі 5,0 тис. грн;

- надання одноразової матеріальної допомоги для підтримки незахищених верств населення, громадян, які опинилися в складних життєвих обставинах (важко хворі, які потребують тривалого лікування або/та хірургічного втручання, громадянам, що хворіють на онкологічні захворювання, проведення дороговартісного лікування, проведення складних хірургічних операцій, придбання медичних апаратів) – 26 осіб в сумі 40,5 тис. грн.

       На виконання заходів “Програми організації  та проведення суспільно корисних робіт для порушників, на яких судом накладене адміністративне стягнення у вигляді виконання  суспільно-корисних робіт  на 2021-2022 роки” заплановані видатки у сумі 17,6 тис. грн, які виконані на 32,6 % і склали 5,7 тис. грн та направлені на виплату заробітної плати та нарахування за проведення суспільно-корисних робіт (направлення Новомосковського МРВ філії Державної установи “Центр пробації у Дніпропетровській областіˮ стосовно відбування покарання 1 громадян за несплату аліментів).
На виконання “Програми захисту прав дітей та розвитку сімейних форм виховання у Піщанській сільській територіальній громаді на 2021 – 2025 роки”  на перше півріччя заплановані видатки в сумі  20,0 тис. грн. Касові видатки не проводилися.
На утримання КЗ “Центр надання соціальних послуг” Піщанської сільської ради, в якому працює три відділення: відділення соціальної допомоги вдома, відділення денного перебування (без проживання) та відділення організації надання соціальних послуг сім’ям, дітям  та молоді зі штатною чисельністю 25 штатних одиниць за перше півріччя 2022 року направлено коштів 1 438,7 тис грн. до уточнених показників звітного періоду                             1708,0 тис грн. що становить 61,7 відсотків,  в тому числі:

на заробітну плату з нарахуванням касові видатки проведені в сумі                                    1 438,7 тис. грн, при уточненому плані 1 708,0 тис. грн, що становить 84,2 %;

на придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю  направлено  8,7 тис. грн  при уточненому плані 18,0 тис. грн  що становить 48,2 %, на оплату послуг (крім комунальних)” направлено 8,2 тис. грн, при уточненому плані 10,0 тис. грн. Видатки використані на послуги з ремонту комп’ютерної техніки та заправку картриджів – 0,5 тис. грн, послуги з установки програмного забезпечення  та інтернету – 7,7 тис. грн;

на оплату комунальних послуг та енергоносіїв направлено 27,3 тис. грн, з них: оплата водопостачання та водовідведення – 1,7 тис. грн, оплата  електроенергії – 18,4 тис. грн. та оплата природного газу – 7,2 тис. грн.

Штатна чисельність по Комунальному закладу “Центр надання соціальних послуг” станом на 01.07.2022 року склала 25 штатних одиниць в тому числі: директор – 1 шт. од, завідувач відділення територіального центру соціального обслуговування – 0,5 шт. од, завідувач відділення організації соціальних послуг сім’ям, дітям та молоді – 0,5 шт. од, бухгалтер – 1 шт. од,               13 – соціальних робітників,  4 – соціальних працівників, 4 – фахівця із соціальної роботи, 1 – психолог. Фактично зайнятих штатних одиниць –              25,0 тис. грн. 

           За перше  півріччя 2022 року кількість осіб, які перебувають на обліку у зв'язку зі складними життєвими обставинами і потребують надання соціальних послуг складає 280 осіб, з них 8 осіб на платній основі, які знаходяться на обліку у відділеннях соціальної допомоги вдома (всього155 осіб), денному перебуванні (всього 125 осіб). Кількість  сімей (осіб) вразливих  груп населення (проведення соціальної роботи із сім’ями, дітьми та молоддю, які належать до вразливих груп населення  та перебувають у складних життєвих обставинах) – 133 особи.

Культура і мистецтво

Станом на 01.07.2022 року забезпечено функціонування 3-х установ: Комунальний заклад “Будинок культури Піщанської сільської об’єднаної територіальної громади” з п’ятьма філіями, Комунальний заклад “Публічна бібліотека Піщанської сільської ради” з шістьма філіями, централізована бухгалтерія. Кількість установ в порівнянні з початком 2022 року не змінилася. 

По галузі „Культура і мистецтво” штатна чисельність працівників складає 43,5 одиниць. Фактична чисельність на 01.07.2022 року складає 39,5 одиниць.

 По КЗ “Публічна бібліотека Піщанської сільської ради” штатна чисельність станом на 01.07.2022 становила 7 одиниць, фактична чисельність склала 7  одиниць. 

По КЗ “Будинок культури Піщанської сільської об’єднаної територіальної громади”,  штатна чисельність станом на 01.07.2022 становила 33,5 одиниць, фактична чисельність склала  29,5  одиниць. 

По централізованій бухгалтерії штатна чисельність станом на 01.07.2022 становила 3 одиниці, фактична чисельність – 3 одиниці. 
На утримання установ культури в І півріччі 2022 року заплановані видатки по загальному та спеціальному фондах в сумі 4 317,5 тис. грн, касові видатки склали 2 893,1 тис. грн, що становить 67,0 %.

По загальному фонду при планових призначеннях в сумі 4 163,7 тис. грн касові видатки склали в сумі 2 805,3 тис. грн, в тому числі, видатки по заробітній платі з нарахуванням – 2 310,9 тис. грн, на оплату комунальних платежів та енергоносіїв – 453,2 тис. грн.

По спеціальному фонду касові видатки склали 87,8 тис. грн при планових призначеннях в сумі 153,8 тис. грн, або 57,1%.
Видатки на забезпечення діяльності бібліотеки при планових показниках 758,3 тис. грн проведені на загальну суму 633,0 тис. грн,  або 83,5 %, з них: 
по загальному фонду видатки склали 545,2 тис. грн: направлено на заробітну плату з нарахуваннями – 508,5 тис. грн,  на енергоносії склали                           34,9 тис. грн;
по спеціальному фонду видатки склали  87,8 тис. грн, які надійшли як державні благодійні внески у натуральній формі у вигляді книг для                             КЗ “Публічна бібліотека Піщанської сільської ради”.

Видатки на забезпечення діяльності будинку культури при плані         2 993,9 тис. грн проведені на загальну суму 1 969,8 тис. грн, з них направлено на заробітну плату з нарахуваннями – 1 519,0 тис. грн, на оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 418,3 тис. грн; 
По спеціальному фонду надійшло надходжень від оренди приміщень та здачі металобрухту в сумі 33,8 тис. грн, касових видатків не було.

Видатки на забезпечення діяльності централізованої бухгалтерії при плані   505,3 тис. грн проведені на загальну суму 288,4 тис. грн з них: на заробітну плату з нарахуваннями – 283,4 тис. грн.
На виконання заходів “Програма розвитку культури у Піщанській сільській територіальної громади на 2021-2023 роки” при плані 60,0 тис. грн видатки проведені на суму 2,0 тис. грн. Кошти використані на придбання  ламбрекену сценічного до свята 8 Березня

В І півріччі 2022 року проведено 62 заходи в клубних закладах, 136 – в бібліотеках та 15 – в музичних школах, основні з них: відзначення Різдва Христового, День вшанування пам’яті  воїнів Афганістану, відзначення  151-річниці з Дня народження  Лесі Українки, День пам’яті “Героїв Небесної сотні”, День Єднання, День української мови, Свято 8 березня,  тощо.
Фізична культура та спорт
З метою створення умов для розвитку фізичної культури і спорту для дітей та дорослих за рахунок коштів бюджету Піщанської сільської територіальної громади утримуються  дві установи, а саме:

- комунальний заклад “Спортивний комплекс “Камелот-2014”  (відвідують 54 дитини, в т.ч. 15 дівчинки та 39 хлопчиків). 

- дитячо-юнацька спортивна школа № 1Піщанської сільської об’єднаної територіальної громади (в школі займається 98 вихованців, з них, 12 дівчаток і 86 хлопчика). 

Штатна чисельність працівників по установам фізичної культури та спорту станом на 01 січня 2022 року становить  14 шт. од. в тому числі :

- адміністративний персонал - 2 од.;

- тренер-викладач

- 6 од.;

- тренер                                     -2 од.;

- інструктор


- 2 од.;

- обслуговуючий персонал
- 2 од.

  по КЗ “ДЮСШ Піщанської сільської ради”- 7 шт.од; 

       КЗ “СК КАМЕЛОТ-2014”                       - 7 шт.од.

   Фактична чисельність  по установам фізичної культури та спорту станом на 01 липня 2022 року становить 8  одиниць.

Загальний обсяг видатків загального фонду за перше півріччя 2022 року по галузі “Фізична культура та спорт” запланований у сумі 1 168,2 тис. грн, касові видатки cклали – 561,6 тис. грн (48,1 % виконання).

Видатки на утримання дитячо-юнацької спортивної школи №1        виконані на 55,4 % і склали 334,2 тис. грн при уточненому плані                               603,3 тис. грн, з них направлено на заробітну плату з нарахуваннями –                      331,3 тис. грн, нагородна атрибутика –2,6 тис. грн, навчання  з пожежної безпеки – 0,3 тис. грн.

Школа активно займається спортивною підготовкою вихованців. За                     перше півріччя 2022 року проведено 3 спортивно-масових заходів у яких взяли участь 67 учасників. 

Видатки на утримання комунального закладу “Спортивний клуб “Камелот-2014” виконані на 42,1 % і склали 227,4 тис. грн при уточненому плані – 230,2 тис.  грн, з них направлено на заробітну плату з нарахуваннями – 218,9 тис. грн, на оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 5,2 тис. грн,  на навчання  з пожежної безпеки та заміну електричного лічильника –0,3 тис. грн.

Невиконання плану пов’язано у зв’язку карантинними заходами  спричиненими  коронавірусом SARS-CoV-2.

    Видатки спеціального фонду фонду не проводилися.
          За  6 місяців 2022 рік проведено  2 спортивно-масових заходів, у яких взяли участь 30 учасників. 
           На виконання  “Цільової комплексної програми розвитку фізичної культури та спорту Піщанської сільської територіальної громади на 2021-2025 роки” на перше півріччя 2022 року заплановано видатків в сумі 25,0 тис грн. Касові видатки  за 6 місяців 2022 року не проводилися. 

Житлово-комунальне господарство

В І півріччі 2022 року на галузь “Житлово-комунальне господарство” направлено  коштів 5 125,9 тис. грн, що становить 66,0 % до плану                        (7 771,2 тис. грн), видатки проведені по загальному фонду, з них:

по експлуатації та технічному обслуговуванні житлового фонду  планові призначення становили 750,0 тис. грн, касові видатки відсутні;

по забезпеченню діяльності водопровідно-каналізаційного господарства касове виконання склало 1 300,0 тис. грн при планових призначеннях в сумі                   1 900,0 тис. грн. Кошти загального фонду в сумі 1 300,0 тис. грн направлені на оплату послуг з управління системою водопостачання та водовідведення в                   смт Меліоративне, с. Орлівщина, с. Знаменівка, с. Новотроїцьке,  с. Піщанка;
по організації благоустрою населених пунктів  видатки проведені                            на  загальну суму 3 825,8 тис. грн при планових призначеннях в сумі                         5 121,2 тис. грн, видатки направлені:

на заробітну плату з нарахуваннями по трудовим договорам –                    378,3 тис. грн; 

на придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю в загальній сумі 79,2 тис. грн, з них, на придбання бензину – 59,7 тис. грн, електро - та освітлювального устаткування – 19,5 тис. грн, 
на оплату послуг в загальній сумі 3 239,0 тис. грн, з них, на прибирання снігу – 450,0 тис. грн, вивезення безхазяйних відходів – 2 789,0 тис. грн,

на оплату електроенергії вуличного освітлення – 129,3 тис. грн.

Кошти загального фонду направлені  на розроблення і здійснення ефективних заходів з утримання територій населених пунктів громади у належному стані, їх санітарного очищення, збереження об’єктів загального користування згідно Закону України „Про благоустрій населених пунктів”. 

Економічна діяльність
В І півріччі 2022 року на галузь “Економічна діяльність” заплановано коштів в загальному обсязі 7 328,5 тис. грн, в тому числі по загальному фонду – 94,5 тис. грн та по спеціальному фонду – 7 234,0 тис. грн. Касові видатки не проводилися в зв’язку з введенням на території України воєнного стану та обмеження в проведенні видатків відповідно до постанови КМУ № 590 від 09.06.2021.
Кошти заплановані на наступні видатки: 
· на виконання заходів “Програми розвитку земельних відносин і охорони земель Піщанської сільської ради на 2021- 2023 роки” передбачені кошти в сумі 470,0 тис. грн, з них,  на заходи розвитку по реалізації державних (регіональних) програм в сумі 70,0 тис. грн та на розроблення схем планування та забудови територій (містобудівної документації в сумі 400,0 тис. грн;

· на виконання заходів “Програми соціально-економічного та культурного розвитку Піщанської сільської ради  на 2022 рік” передбачені кошти в сумі 6 834,0 тис. грн, з них:

на виготовлення проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт доріг та проведення її експертизи: капітальний ремонт дороги по вулиці Будівельна у с. Орлівщина, дороги по вулиці Самарська у с. Орлівщина, дороги по вулиці Осіння у с. Орлівщина та дороги по вулиці Молодіжна у                            смт. Меліоративне в загальній сумі 316,0 тис. грн;

на коригування проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт доріг і проведення її експертизи та роботи по капітальному ремонту доріг, який був розпочатий в 2021 році, а саме, дороги по вулицях Осипенко,  Набережна та Залізнична у с. Орлівщина, по вулицях Степова Козацька та Гагаріна у с. Піщанка в загальній сумі 5 766,0 тис. грн;

на закінчення робіт по капітальному ремонту за рахунок залишку субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій  в сумі 751,9 тис. грн наступних проектів:

“Капітальний ремонт дороги по вулиці Степова у с. Піщанка Новомосковського району Дніпропетровської області”;

“Капітальний ремонт дороги по вулиці Козацька у с. Піщанка Новомосковського району Дніпропетровської області”;

“Капітальний ремонт дороги по вулиці Гагаріна у с. Піщанка Новомосковського району Дніпропетровської області”.

· на сплату членських внесків до асоціацій органів місцевого самоврядування заплановані кошти в сумі 24,5 тис. грн: членські внески до Асоціації ОТГ – 19,5 тис. грн. та членські внески до Дніпропетровської обласної асоціації органів місцевого самоврядування – 5,0 тис. грн.

Інша діяльність

За І півріччя 2022 року на галузь “Інша діяльність” направлено коштів в загальній сумі 50 966,8 тис. грн, що становить 94,8 % до плану з урахуванням змін, видатки проведені по загальному фонду, з них:

На виконання заходів “Програма запобігання і ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру на території Піщанської сільської територіальної громади на 2021-2023 роки”  при планових призначеннях в сумі 120,0 тис. грн, касові видатки не проводилися.

На заходи з організації рятування на водах направлено 428,8 тис. грн при планових призначеннях 503,7 тис. грн. Кошти направлені на утримання Комунального закладу  “Орлівщинська рятувально-водолазна служба на воді” з чисельністю працівників  9 чоловік, а саме на заробітну плату з нарахуваннями – 422,5 тис. грн,  на оплату електроенергії – 6,3 тис. грн.

На забезпечення діяльності Місцевої пожежної команди № 1 направлено                               та витрачено видатків загального та спеціального фондів в загальній сумі                    2 958,2 тис. грн, що становить 80,9 % до планових призначень. Кошти загального фонду направлені на заробітну плату з нарахуваннями в сумі  2 746,4 тис. грн, на предмети та матеріали – 165,3 тис. грн, на комунальні послуги –  44,2 тис. грн, оплата послуг за  ліцензію на програмне забезпечення “Медок”. Касові видатки спеціального фонду відсутні.
Отримані кошти  із резервного фонду сільської ради   на ліквідацію наслідків збройної агресії Російської Федерації (за рахунок коштів резервного фонду обласного бюджету) в сумі 339,7 тис. грн використані на встановлення вікон в будівлях пожежної команди.
За 6 місяців 2022 року було здійснено 106 виїздів на пожежі та допомогу населення. Витрачено 2858,3 літрів бензину на суму 78,7 тис. грн.

На природоохоронні заходи при планових призначеннях 25,0 тис. грн касові видатки не проводилися. 
В І півріччі сума коштів резервного фонду склала – 49 705,1 тис. грн, в тому числі було додатково направлено коштів в загальній сумі                   49 205,1 тис. грн, з них, кошти обласного бюджету в сумі 30 000,0 тис. грн,  кошти районного бюджету в сумі 17 000,0 тис. грн та власні кошти 2 205,1 тис. грн. 
З резервного фонду виділені кошти на ліквідацію наслідків збройної агресії Російської Федерації для смт Меліоративне в загальній сумі                        48 302,2 тис. грн, а саме:

головному розпоряднику коштів – Піщанській сільській раді у загальній сумі 46 077,2 тис. грн, з них: на послуги з поточного ремонту по заміні окремих віконних та дверних блоків житлових будинків за адресою: смт Меліоративне, вул. Молодіжна 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 13, 14, 16, 17, 18, 19,  вул. Станційна 1, 2, 3, вул. Заводська 6 в сумі та технічний нагляд в сумі                     45 733,2 тис. грн; на послуги з поточного ремонту по заміні окремих віконних блоків в будівлі Місцевої пожежної команди № 1 Піщанської сільської ради за адресою: смт Меліоративне, вул. Заводська, 6 та технічний нагляд в сумі                    344,0 тис. грн;

головному розпоряднику коштів – відділу освіти, молоді та спорту Піщанської сільської ради у загальній сумі 1 140,7 тис. грн, а саме, на послуги з поточного ремонту встановлення віконних блоків комунального закладу Меліоративного ліцею Піщанської сільської ради Новомосковського району Дніпропетровської області за адресою: смт Меліоративне, вул. Молодіжна 31 в та технічний нагляд;

головному розпоряднику коштів – відділу культури, релігії та туризму Піщанської сільської ради у загальній сумі 1 084,3 тис. грн на послуги з поточного ремонту Комунального закладу “Будинок культури Піщанської сільської об’єднаної територіальної громади” за адресою: смт Меліоративне, вул. Молодіжна 27  та технічний нагляд.

Також кошти резервного фонду в сумі 500,0 тис. грн перерозподілені на інші видатки.

Станом на 01.07.2022 залишок коштів резервного фонду становить                    902,9 тис. грн.
ІІІ Міжбюджетні трансферти

В І півріччі 2022 року до сільського бюджету надійшло офіційних трансфертів в загальній сумі 78 567,4 тис. грн, в тому числі:

з державного бюджету – 31 363,8 тис. грн, з них:

-
базової дотації – 586,8 тис. грн;

-
освітньої субвенції – 30 777,0 тис. грн;

з обласного бюджету – 30 078,6 тис. грн, з них:

-
субвенції на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету –  72,7 тис. грн;

-
іншої субвенції – 30 005,9 тис. грн, в тому числі на ліквідацію наслідків збройної агресії Російської Федерації – 30 000,0 тис. грн та на пільгове медичне обслуговування осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи – 5,9 тис. грн;

з районного бюджету іншої субвенції  – 17 125,0 тис. грн, з них:

-
   на ліквідацію наслідків збройної агресії Російської Федерації –                   17 000 тис. грн;

- на виконання повноважень депутатів районної ради (надання матеріальної допомоги жителям громади) – 125,0 тис. грн.
Начальник фінансово-економічного відділу                          Наталія ШЕЛЄГОВА                                                         
