
Звіт
Старости Знаменівського старостинського округу
Піщанської сільської ради
за період з листопада 2023 року по листопад 2024 року

 Керуючись Конституцією та законами України, Регламентом Піщанської сільської ради, Положенням про старосту  та іншими нормативно-правовими актами, що визначають порядок діяльності та взаємовідносин з Піщанською сільською  радою звітую  про свою роботу.
До складу старостинського округу входять села Знаменівка, Новотроїцьке та Підпільне.
Інфраструктура  старостинського округу складається з  Знаменівського ліцею та Гімназії  Знаменівського ліцею Піщанської сільської  ради, КЗ Знаменівський ЗДО «Казка» . На території розташована Знаменівська АЗПСМ, два ФАПа, КП «ДОСРЦ» «Солоний Лиман» ДОР. 
Функціонує сільська бібліотечна філія в с.Знаменівка та с. Підпільне. 
На території  старостинського округу  здійснюють свою господарську діяльність два потужних сільськогосподарських підприємства – ТОВ АПК «УКРАГРО» директор  О.В. Чалий та ТОВ «Агрофірма Рассвет» директор  М.П.Пятаченко, на території округу розташовані 70 об’єктів , які здійснюють підприємницьку діяльність ( торгові точки, переробні підприємства, сфера обслуговування).
Чисельність населення в селах станом на 01.01.2024 року складає:
Знаменівка  - 4160, Новотроїцьке – 595, Підпільне -220 чол.
 Всього  земле та домоволодінь -  2781обєкт. 
Народилося за цей період – 15  дітей, померло – 65  осіб.
Соціальний захист населення
На території сіл проживають:
· 35 багатодітні сім’ї   в них виховується 134 дитини. 
· На території округу   в ДБСТ, прийомних сім’ях та в родинах, які взяли дітей під опіку  виховується 33 дитини.
· 117 учасників бойових дій;
· 166 чоловік на теперішній час у ЗСУ
· 10 захоронених захисників на території округу
· 21 чоловік, які мають статус член сім»ї  загиблого захисника
· 11 учасник ліквідації аварії на ЧАЕС;
Соціальними  працівниками обслуговується 68 одиноких та пристарілих громадян, які потребують стороннього догляду та 7 сімей, які опинились в складних життєвих обставинах.
На території округу продовжують реєстрацію ВПО,  з початку року зареєструвались 105 осіб. 
 Відповідно до покладених на мене повноважень:
- беру участь у засіданнях виконавчого комітету, пленарних засіданнях сільськоїради, приймаю участь в робочих нарадах, в засіданнях комісії  з захисту прав дітей. Виконую доручення сільської ради, її виконавчого комітету, сільського голови, інформую їх про виконання доручень;
- сприяю виконанню на території сіл Піщанської територіальної громади Програми соціально-економічного та культурного розвитку, затвердженої рішенням сільської ради;
- прийом громадян проводжу за місцем роботи та за місцем проживання жителів округу в межах робочого та за позаробочий час.  Надаю рекомендації та консультації. Особистий прийом громадян дає змогу контролювати стан дотримання їхніх прав і законних інтересів у сфері соціального захисту, культури, освіти, фізичної культури та спорту, житлово – коммунального господарства, реалізації ними права на працю та медичну допомогу;
- веду облік пропозицій членів громади з питань соціально-економічного та культурного розвитку сіл Піщанської сільської територіальної громади, соціального, побутового та транспортного обслуговування. Усім громадянам, які звернулись на особистий прийом надано необхідну інформацію та перелік необхідних документів, контактні телефони, адреси;
- приймаю від мешканців сіл заяви, адресовані органам та посадовим особам сільської ради, передаю їх за призначенням, так протягом звітного періоду від громадян сіл Знаменівського старостинського округу  прийнято – більше 70 заяв на надання матеріальної допомоги – на лікування,  заяви на допомогу на поховання родичів працездатного віку, наслідки пожежі, від багатодітних сімей, учасників ООС, та ін. – усі заяви розглянуті, заявникам виділені  відповідні кошти. 
[bookmark: _GoBack]- здійснюється моніторинг за дотриманням на території  Знаменівського старостинського округу громадського порядку,  благоустрою території сіл територіальної громади;
- здійснюється облік, ведення, зберігання погосподарських книг та архівних документів, видаються довідки у межах наданих повноважень: видано – 280 довідок різного характеру. Проводяться  обстеження умов проживання громадян для надання відповідних актів до соціальних служб та ін.;
- виконую нотаріальні дії в межах своєї компетенції: складено 38 заповітів,  посвідчено 15 довіреностей, виконано  32  інших нотаріальних дій, 
- засвідчую документи та вірність їх копій;
- надаються відповіді  на запити до різних служб, нотаріальних контор, виконавчої служби, відділу пробації: всього 125 листів.
- відповідно до рішення Піщанської сільської ради здійснюється видача безкоштовних талонів на пільгове перевезення окремих категорій громадян, за відповідний період видано 2478 талонів.
-  ведеться облік військовозобов’язаних, здійснюється оповіщення військовозобов’язаних та призовників, складаються списки  юнаків для приписки до призовної дільниці; Станом на теперішній час на обліку у старостинському окрузі  970 військовозобов’язаних, 179 призовників. 
- проводилась роз’яснювальна робота по  декларуванню та сплаті земельного податку з громадян, які обробляють земельні частки  самостійно;
- проводився контроль по сплаті земельного податку з фізичних осіб, роздруковувались та роздавались квитанції щодо сплати ;
Незважаючи на складні умови воєнного часу питанням з благоустрою населених пунктів приділялась значна увага. Протягом 2023-2024 років, відповідно до затвердженої Програми соціально-економічного та культурного розвитку, на території сіл громади було виконано наступні заходи:
- підтримувався задовільний санітарний стан на території населених пунктів, проводились заходи по обкосу трави, вирубки сухих дерев, чагарників, в належному стані підтримувались братські могили, розташовані на території  цвинтарів, «Меморіал Слави».
- на території старостинського округу силами працівників  з благоустрою неодноразово проводились обкошування узбіччя доріг  на в’їзд до села Знаменівка, обкошувались  узбіччя шляхів вулиць Центральна, Р.Шарми, Широка,  Петра Сагайдачного, Українська, дорога на с. Новотроїцьке  та              с. Підпільне;
- на території села  Знаменівка силами працівників  з благоустрою  постійно підтримувався порядок та прибирались автобусні зупинки,  прибиралася паркова зона поблизу Меморіалу Слави – прибиралось сміття та проводився обкос бур’янів, регулярно прибирались дитячі майданчики та косились бур’яни на їх території. Так в цьому році обкос дитячих майданчиків  було здійснено 7 раз. 
- перед поминальними днями   були обкошені від карантинних бур’янів   всі цвинтарі на території старостинського округу (9 цвинтарів), (с.Знаменівка, Новотроїцьке та Підпільне), вивезене сміття з них та завезено пісок;
- в осінній період працівниками з благоустрою здійснено прибирання 4 цвинтарів (обкошування та вирубка порослі) з метою підготовки до  весняного сезону прибирання, залишилось вивезти сміття;
-  в весняний період в парковій зоні с.Знаменівка  здійснено обрізка дерев;
- протягом року відповідно до заяв мешканців села проводилась санітарна обрізка  аварійних дерев обабіч доріг в кількості 50 шт.;
- в цьому році було відремонтовано та пофарбовано дитячий майданчик в с.Знаменівка поблизу будівлі  старостинського округу;
- відреставрований та пофарбований бюст Т.Г.Шевченка, відреставрований  пам’ятний знак  присвячений роковинам голодомору;
- силами працівників з благоустрою пофарбовано 4 цегляні автобусні зупинки та 3 каркасні; 
- за рахунок коштів місцевого бюджету було здійснено вивіз твердих побутових відходів з стихійних сміттєзвалищ,  а саме поблизу озера «Великого»;
- систематично прибиралися узбіччя доріг на  в’їзд в  с.Знаменівка, здійснювався обкос обочин, збір сміття, та цього року після стихійного вітру довелося утилізувати більше 100 кубів гілок; 
- за рахунок коштів Піщанської ОТГ для забезпечення безпеки навчального процесу в Гімназії Знаменівського ліцею побудовано   модульне укриття з усіма зручностями;
З початку повномасштабного вторгнення значно зросла кількість громадян, які потребують допомоги різного характеру – залишились без  підтримки рідних, родичів, які виїхали за кордон через повномасштабне вторгнення, по можливості  старостинський округ  надавав  посильну допомогу.
В цьому році на території округу продовжився ремонт життєво необхідних доріг, по яких рухається громадський транспорт, здійснюється підвоз товару до торгових точок та здійснюється підвоз школярів до навчального закладу, а саме здійснено капітальний ремонт дороги в центрі с.Знаменівка (Центр).
Зрізом, який залишився від ремонту цих доріг, здійснено відсипка доріг в с.Знаменівка : вул. Польова, Травнева, та Степова. Також  зрізом  засипано жахливі ями  перед залізничним переїздом № 2, що надало змогу вантажівка рухатися саме через той переїзд.
На базі старостинського округу продовжує роботу пункт незламності , який в разі потреби  надасть можливість мешканцям округу підживити свої  електроприлади , зігрітися, випити чаю та отримати першу медичну допомогу.
В приміщенні старостинського округу кожний четвертий четвер місяця продовжується виїзний прийом громадян, який наразі став дуже популярним у населення, спеціалістами Пенсійного фонду України, що дуже зручно для мешканців села.
Неодноразово разом з фахівцями соціальної роботи відвідували сім´ї, які опинилися в складних життєвих обставинах, повертали дітей додому проводили роз’яснювальну роботу разом з батьками та дітьми.
Наприкінці звіту хочу висловити слова вдячності нашим  захисникам та захисницям , які мужньо боронять нашу державу та дають можливість прокидатися нам з вами кожного ранку.  Хочу подякувати за довіру, за підтримку та співпрацю жителям Старостату. Дякую робітникам всіх установ та закладів, підприємцям, фермерським господарствам, керівникам підприємств, всім, хто докладає зусиль для покращення життя нашого старостинського округу та нашої громади. Дякую керівництву громади та депутатському корпусу. Хочу висловити слова вдячності нашим невтомним волонтерам, які продовжують допомагати нашим захисникам. Підтримуйте один одного, допомагайте один одному,  робимо все, щоб наблизити нашу Перемогу.
 Дякую за увагу.



З повагою, 
староста Знаменівського старостинського округу               Олександр ПІВНЮК
