Звіт
старости Меліоративнівського старостинського округу
Піщанської сільської ради
за результатами роботи у 2024 році.

[bookmark: _GoBack]Шановні громадяни, відповідно до Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" я, як староста Меліоративнівського старостинського округу, не менше ніж раз на рік маю звітувати перед своєю громадою про роботу нашого старостинського округу, утвореного при Піщанській сільській раді. Я звітую перед вами про роботу, щоб проінформувати про те, що зроблено і про плани на майбутнє.
За останній рік роботи було зроблено чимало.

Відповідно до покладених на мене повноважень:

- беру участь у засіданнях виконавчого комітету. Виконую доручення Піщанської сільської ради, її виконавчого комітету, сільського голови, інформую їх про виконання доручень;

- сприяю виконанню на території старостату територіальної громади Програми соціально-економічного та культурного розвитку, затверджених рішенням Піщанської сільської ради;

-понеділок та четверг здійснюю прийом громадян, які звертаються з проблемами різного характеру. Надаю рекомендації та консультації. Особистий прийом громадян дає змогу контролювати стан дотримання їхніх прав і законних інтересів у сфері соціального захисту, культури, освіти, фізичної культури та спорту, житлово – комунального господарства, реалізації ними права на працю та медичну допомогу;

- приймаю від громадян старостату заяви, адресовані органам та посадовим особам сільської ради, передаю їх за призначенням (заяви на матеріальну допомогу для лікування,  заяви на допомогу на поховання родичів працездатного віку, допомога УБД, членам родин загиблих воїнів ЗСУ) – усі заяви розглянуто, заявникам виділені кошти;

- не допускаю на території старостату дій чи бездіяльності, які можуть зашкодити інтересам громадян. Дотримуюсь правил службової етики, встановлених законодавчими актами України, актами сільської ради та виконавчого комітету. Працюю для покращення умов життя та побуту населення старостату.

Соціальна інфраструктура селища складається із Меліоративного ліцею, АЗПСМ, Будинку культури,  бібліотеки,  поштового відділення зв’язку, дитячого садочка «Ромашка».
Станом на 01.12.2024 року  в селищі зареєстровано  3638  осіб.  
Пільгова категорія населення:
· чорнобильців - 14,
· учасників бойових дій на території інших держав - 6,
· учасників ООС - 28, УБД-39,
· одинокі, непрацездатні та інваліди особи, які потребують стороннього догляду
          (обслуговуються  соціальним працівником)  - 58,
· багатодітних сімей – 19.
Щодо економічного становища, то на території селища в сфері підприємницької діяльності діють 27 торгових точок, 1 заклад громадського харчування, 2  приватних стоматологічних кабінета та  аптека.

Надання адміністративних послуг.

Прийом громадян  проводжу  в межах робочого  часу  та  в позаробочий час  за місцем  проживання жителів селища. Здійснюю моніторинг стану дотримання їх прав і законних інтересів у сфері соціального захисту,  культури,  освіти,  фізичної   культури  та  спорту, житлово-комунального господарства, реалізації ними права на працю та медичну допомогу. 
В старостинському окрузі ведеться погосподарський облік, видаються довідки у межах наданих  повноважень, компенсації, тощо. Вчиняються нотаріальні дії (посвідчення підпису, копій документів, довіреностей). 
Ведеться облік військовозобов’язаних, здійснюється оповіщення військовозобов’язаних та призовників, складаються списки юнаків для приписки до призовної дільниці, ведеться облік учасників АТО та бойових дій.
Також ведеться облік громадян пільгових категорій, які проживають на території старостинського округу. 
       Приймаються заяви громадян, які надалі подаються на розгляд сесії та виконавчого комітету Піщанської сільської ради.  Надаються консультації при особистому зверненні громадян та за допомогою телефону - з метою визначення індивідуальних потреб мешканців та проведення інформаційно-просвітницької роботи щодо правил поведінки в умовах воєнного стану.
За 2024 рік вчинено 119 нотаріальні дії (видано довіреностей – 31 шт.; посвідчено підписів –21 шт., складено – 20 заповітів), оформлено 180 довідки - для надання різних видів соціальних допомог та пільг, про реєстрацію місця проживання та  довідок інформаційного характеру на запити  громадян та різних установ. Надавалися характеристики, акти обстеження,  консультації та рекомендації. Видано 7517 талонів на пільговий проїзд.

Благоустрій.

Хочу висловити щиру подяку працівникам наших підприємств, установ, організацій та бізнесу  за те, що вони своєю працею розвивають селище, незважаючи на нинішні важкі умови. 
Особлива вдячність нашим працівникам благоустрою, які роблять села нашої громади чистими, красивими та охайними. Тож давайте поважати їх працю та долучатися до добрих справ для покращення життя в селах нашої громади.

За звітний період  на території  округу проведено наступні  роботи:

· [bookmark: _Hlk153186906]до Дня пам'яті та перемоги над нацизмом у Другій світовій війні проведена реконструкція, працювали над благоустроїм пам’ятників  загиблим льотчикам та Пам`ятнику старшому лейтенанту Окуньову В. Г.;
· 7 травня та до Дня пам'яті та перемоги над нацизмом у Другій світовій війні було проведено ходу від старостату до пам’ятників за участю робітників старостату, ЦНАПу, ліцею, дитячого закладу «Ромашка» , покладені квіти;
· [bookmark: _Hlk153188715]до поминальних днів навели лад на кладовищі, проведено роботи по ремонту  дороги на кладовищі ( відсипана), завезено пісок;
· двічі було вивезене сміття зі стихійних звалищ;
· зроблено 8 навісів біля під'їздів ( буд.10 - 2 під.; буд.14- 2,3,6 під.; буд.16- 6 під.;
буд.21- 1,2 під.:  буд.24 – 2 під.);
-   зроблено ремонт дахів у 5 будинках (11,17,19,20,22 дім);
· в парку  проведений ремонт лавок для відпочинку  та відремонтовані урни;
· постійно проводились сезонні роботи, а саме - скошення трави, вирубка кущів та   парості, спил, санітарна обрізка дерев, чистка зливних маршрутів;
-   ремонт дитячих майданчиків, завезли пісок для діток на дитячі майданчики;
· на протязі року проводиться заміна згорівших ліхтарів вуличного освітлення;
· всебічна допомога військовослужбовцям;
· по зверненням мешканців була проведена робота із забиття вікон житлових квартир пошкоджених внаслідок ракетних ударів;
· на день довкілля працівники старостату та працівники ліцею, дитячого закладу, будинку культури, ЦНАПу приймали активну участь у прибиранні паркової зони, прилеглих територій  старостату ,  д/з Топольок, прибрано зелені зони селища від побутового сміття.

Хочу подякувати захисникам і захисницям, які захищають нашу Батьківщину, немає жодного домогосподарства, яке б не долучилось до допомоги захисникам України,  мешканці старостату здійснюють на теріторії старостату волонтерську діяльність у громадській організації «ГР«Могутня держава» – плетуть маскувальні сітки, шапки, в'яжуть коврики, шкарпетки, збирають гуманітарну допомогу для військовослужбовців.
     
Найважливіше наше стратегічне завдання на 2025 рік – продовжувати працювати на ПЕРЕМОГУ! Будемо і надалі працювати в інтересах і на благо нашої громади, для загального благополуччя, намагаючись задовольнити потреби жителів нашого старостату та гостей.
Наостанок хочу подякувати за довіру, підтримку і співпрацю всім мешканцям селища, друзям, депутському корпусу, а також всім працівникам апарату управління Піщанської сільської ради  в  особі сільського голови Тищенка С.В., які працюють  для розвитку нашої громади.  




               Староста                                                                Анатолій Груднистий
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